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MODERN

Theodore Alexander is modernizing modern design. Isn’t it time? We’ve 

softened the hard edges and added time-tested artisan craftsmanship to create 

a new modern mix for living room, dining room, bedroom and in-between 

spaces. Scale and proportion balance beautifully. The finest raw materials are 

met with innovative finishing techniques. Comfort is paramount. Details matter, 

but unnecessary ornamentation is absent. Discover the future of modern, 

evolving today at Theodore Alexander.



Renowned designer Michael Berman has completed residential interior  

projects from New York to Los Angeles for an enviable client list made up of 

the business and entertainment worlds’ elite and hospitality design for The 

Fairmont Hotel Group. Berman’s products and interiors reflect his interest in 

history, art, architecture and nature. His work strikes an uncommon balance 

between timeless style and an of-the-moment relevance.

Inspired by comfort, American Modernism and simplicity of form, Berman’s 

design work resonates with design industry colleagues. Berman is the 

founder and principal creative visionary behind Michael Berman Limited; 

a multifaceted design firm focusing on interior design as well as furniture, 

textile and product design for various industry partners. Bronze Studio, 

Berman’s Los Angeles based home furnishings showroom carries his 

complete line of home furnishings, vintage finds and accessories. Berman’s 

 work has appeared in top industry shelter magazines including Elle Decor,  

House Beautiful, Luxe, Traditional Home and Architectural Digest.



This item is part of our Custom Palette Finishing Service program and is available in 30+ unique finishes. Please see page 162-171 for details on this p ogram.

MB51001   
Market Cocktail Table

Solid Oak and Quarter Oak Veneer 
Cordovan Finish

72 x 30 x 16 in   |   182.88 x 76.2 x 40.64 cm 

MB51002
Manchester Cocktail Table

Cava Brown Lacquered Cube with Concealed Castors 
Quarter Oak Veneered ‘L’ Table with Foam Finish 
Cava Lacquer Uprights

68 x 68 x 18 in   |   172.72 x 172.72 x 45.72 cm 

MB51004   
Mulholland Cocktail Table

Quarter Oak Veneer with Edgewood Finish 
Two Pear Lacquer Finish Removable Trays 
Pear Lacquer Interior and Recessed Base

66 x 36 x 17¾ in   |   167.64 x 91.44 x 45.08 cm 

MB51009
Tide Cocktail Table

Oak Solids & Quartered Oak Veneer 
Sandalwood Finish 
The Larger Table with Tempered Glass Inset Top 
The Smaller Table with a Veneered Surface

48 x 43 x 14 in   |   121.92 x 109.22 x 35.56 cm 

MB51008
Washi Cocktail Table

Figured Bianco Carrara Marble Top 
Gilt Open Brushstroke Base

48 x 48 x 17 in   |   121.92 x 121.92 x 43.18 cm 

MB50003
Terra Table

Foundry Finish Composite 
Emperador Marble Inset Top

11¼ x 11¼ x 19¼ in   |   28.57 x 28.57 x 48.89 cm

MB50010
Camden Drinks Table

Bronze Finished Honeycomb Cast Steel Ring 
Inset Thick Glass Top

30 x 30 x 24 in   |   76.2 x 76.2 x 60.94 cm 

MB50018
Walnut Hendrix Drinks Table II

Polished Walnut Finish Top & Base 
Figured Walnut Veneer 
Cast Composite Tapered Gear Base

16 x 16 x 22 in   |   40.64 x 40.64 x 55.88 cm 
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This item is part of our Custom Palette Finishing Service program and is available in 30+ unique finishes. Please see page 162-171 for details on this p ogram. This item is part of our Custom Palette Finishing Service program and is available in 30+ unique finishes. Please see page 162-171 for details on this p ogram.

MB50001.C011   
Dimple Drinks Accent Table

Petal Lacquer Finish 
Composite

17 x 17 x 21 in   |   42.9 x 42.9 x 53.34 cm

MB50001.C014   
Dimple Drinks Accent Table

Graystone Lacquer Finish 
Composite

17 x 17 x 21 in   |   42.9 x 42.9 x 53.34 cm

MB50002.C010    
Draper Accent Table

Pear Lacquer Finish 
Composite

15¾ x 14½ x 21 in   |   40 x 37 x 53.3 cm

MB51003.C014   
Dimple Cocktail Table

Graystone Lacquer Finish 
Composite

35 x 35 x 18¾ in   |   88.9 x 88.9 x 47.62 cm

MB61002   
Drift Cabinet

Solid Oak and Quarter Oak Veneered 
Truffle and Graystone Lacquer Finis  
Bronze Finish Steel Base 
Interior: Three Drawers to Left Section 
Two Further Sections Each with an Adjustable Shelf

74½ x 22 x 34 in   |   189.23 x 55.88 x 86.36 cm 

MB63001   
Balboa Bookcase

Surf Ultrasuede Inlay 
Solid Oak Moulding and Base 
Edgewood Finish 
Aqua Lacquer Interior with Four Adjustable Shelves

37 x 18 x 94 in   |   93.98 x 45.72 x 238.76 cm 

MB53002   
Bauer Console Table

Cava Lacquer 
Three Brushed Wenge Veneered Drawers 
Self Closing Drawer Runners

66 x 14 x 33 in   |   167.64 x 35.56 x 83.82 cm

MB53005
Cactus Console Table

Quartered Oak Veneered Top & Base 
Sandalwood Finish 
Naturalistic Cactus Cast Composite Body 
Soleil Bronze Finish

72 x 20 x 33 in   |   182.88 x 50.8 x 83.82 cm
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This item is part of our Custom Palette Finishing Service program and is available in 30+ unique finishes. Please see page 162-171 for details on this p ogram.

MB1001.1AQI
Madre Chair

Sawn Steel with Foundry Finish 
’Cut’ Channelled Tight Back / Tight Seat

25 x 28½ x 37¾ in   |   63.5 x 72.4 x 95.88 cm 
Seat height: 19¾ in (50.16 cm)

Upholstered in Oatmeal Linen (1100-92) Fabric 
Trim: None (1AQI)

Also In-stock in Swathe Fabric 
(1AWL)

MB54003   
Hermosa Table

Figured Marble Top with Bevelled Apron 
Foundry Finish Steel Base with Exterior Texture

84 x 45 x 30 in   |   213.36 x 114.3 x 76.2 cm 

MB1003.1AQI   
Bradford Chair

Upholstered Back with Horizontal Tufted Details 
Chiselled Oak Legs with Cordovan Finish

21 x 25½ x 38½ in   |   53.34 x 64.77 x 97.8 cm 
Seat height: 19 in (48.26 cm)

Upholstered in Oatmeal Linen (1100-92) Fabric 
Trim: None (1AQI)

Also In-stock in Swathe Fabric 
(1AWL)
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This item is part of our Custom Palette Finishing Service program and is available in 30+ unique finishes. Please see page 162-171 for details on this p ogram. This item is part of our Custom Palette Finishing Service program and is available in 30+ unique finishes. Please see page 162-171 for details on this p ogram.

MB1008.1AQG   
Westwood Armchair

Solid Oak with Totem Finish

25½ x 24½ x 38½ in   |   64.77 x 62.23 x 97.8 cm 
Seat height: 19½ in (49.53 cm) 
Arm height: 25 in (63.5 cm)

Upholstered in Oatmeal Linen (1100-92) Fabric 
Trim: Welting (1AQG)

Also In-stock in Swathe Fabric 
(1AWL)

MB54010
Hermosa Table II

Figured Marble Top with Bevelled Apron 
Foundry Finish Steel Base with Exterior Sawn Texture

48 x 48 x 30 in   |   121.92 x 121.92 x 76.2 cm 

MB1005.1AQG   
Lucille Chair

Sandalwood Finish 
Curved Quartered Oak Veneered Back 
Inset Circular Back Pad Open to Back / Solid Oak Angled Legs

20½ x 25½ x 35 in   |   52.07 x 64.13 x 88.9 cm 
Seat height: 19¾ in (50.16 cm)

Upholstered in Oatmeal Linen (1100-92) Fabric / Trim: None (1AQG)

Also In-stock in Swathe Fabric 
(1AWL)

MB1009.1AQI   
Claremont Chair

Solid Oak 
Sandalwood Finish

23 x 28 x 38 in   |   58.42 x 71.12 x 96.52 cm 
Seat height: 20 in (50.8 cm)

Upholstered in Oatmeal Linen (1100-92) Fabric 
Trim: None (1AQI)

MB54001   
Flint Dining Table

Quarter Oak Veneered Top with Sandalwood Finish 
Solid Oak Turned Collar and Bowl Shaped Veneered Underside 
Bronze Finished Freeform Pierced Conical Base 
Solid Oak Base

60 x 60 x 30 in   |   152.4 x 152.4 x 76.2 cm 

Also In-stock in Swathe Fabric 
(1AWL)
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This item is part of our Custom Palette Finishing Service program and is available in 30+ unique finishes. Please see page 162-171 for details on this p ogram. This item is part of our Custom Palette Finishing Service program and is available in 30+ unique finishes. Please see page 162-171 for details on this p ogram.

MB61005   
Ritz Cabinet

Solid Oak and Quartered Oak Veneer 
Foam Finish 
Geometric Relief Sliding Doors with Graystone Lacquer 
Brass Handles 
Foundry Finish Steel Base

79 x 22 x 34 in   |   200.66 x 55.88 x 86.36 cm 

MB61007   
Align Cabinet

Quarter Oak Veneer and Oak Solids 
Edgewood Finish 
Bronze Chiselled Organic Handle 
Four Doors with Brass Moulding 
Turned Oak Cylinder Legs 
Interior: Three Sections with Adjustable Shelves

84 x 22 x 30 in   |   213.36 x 55.88 x 76.2 cm 

MB61008   
Washi Cabinet

Quarter Oak Veneer with Sable Finish 
Brushstroke Textured Brass Inlay 
Interior: Three Sections Each with Two Adjustable Shelves

84 x 24 x 32 in   |   213.36 x 60.96 x 81.28 cm 

MB61016
Catalina Cabinet II

Fixed Pear Lacquer Finished Tray Top 
Beachwood Finish Quartered Oak Veneered Case 
Four Doors with Integral Brass Handles and Pulls 
Four Section Interior with Adjustable Shelves and Two Drawers 
Felt Lined Drawer Bottom / Bronze Finish Steel Base

80½ x 22¼ x 32 in   |   204.47 x 56.5 x 81.28 cm

MB83004.1AWK
Eden US King Bed

Fully Upholstered 
Solid Oak Base 
Sandalwood Finish

84¾ x 92 x 48 in   |   215.1 x 233.68 x 121.92 cm

Upholstered in Swathe Fabric 
Trim: Welting (1AWK)

MB60001   
Collins Nightstand

Solid Oak and Quarter Oak Veneered 
Totem Finish 
Three Drawers with Dished Handle 
Self Closing Drawer Runners 
Splay Legs 
Felt Lined Drawer Bottoms

28½ x 22 x 26 in   |   72.4 x 55.88 x 66.04 cm 

MB60002   
Collins Dresser

Solid Oak and Quarter Oak Veneered 
Totem Finish 
Nine Drawers with Three Dished Handles 
Self Closing Drawer Runners 
Splay Legs 
Felt Lined Drawer Bottoms

84½ x 21½ x 33 in   |   214.63 x 54.6 x 83.82 cm 
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This item is part of our Custom Palette Finishing Service program and is available in 30+ unique finishes. Please see page 162-171 for details on this p ogram.

MB83001.1AQG
Brougham US King Bed

Horizontally Tufted Headboard 
Mahogany Framed with Upholstered Rails and Footboard 
Derby Brown Finish / Bronze Finished Steel Legs

83 x 90 x 60 in   |   210.82 x 228.6 x 152.4 cm

Upholstered in Oatmeal Linen (1100-92) Fabric 
Trim: Welting (1AQG)

MB50008   
Bauer Table

Pear Lacquer Finish 
Oak Veneered Drawer with Foam Finish 
Self Closing Drawer Runners

30 x 28 x 26 in   |   76.2 x 71.12 x 66.04 cm

MB61003   
Palos Dresser

Walnut Veneer with Pinyon Finish 
Bronze Finish Mouldings and Steel Base 
Six Shagreen Embossed Leather Drawers with Spruce Finish 
Chiselled Brass Handles 
Interior of Cabinets Each Fitted with One Adjustable Shelf 
Felt Lined Drawer Bottoms

78 x 20½ x 31½ in   |   198.12 x 51.43 x 80 cm
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This item is part of our Custom Palette Finishing Service program and is available in 30+ unique finishes. Please see page 162-171 for details on this p ogram. This item is part of our Custom Palette Finishing Service program and is available in 30+ unique finishes. Please see page 162-171 for details on this p ogram.

MB84001.1AQG
Brougham California King Bed

Horizontally Tufted Headboard 
Mahogany Framed with Upholstered Rails and Footboard 
Derby Brown Finish 
Bronze Finished Steel Legs

79 x 94 x 60 in   |   200.66 x 238.76 x 152.4 cm

Upholstered in Oatmeal Linen (1100-92) Fabric 
Trim: Welting (1AQG)

Also available in US King size: MB83001.1AWK

Also In-stock in Swathe Fabric 
(1AWK)

MB61001L   
Mesa Nightstand L

Fixed Bronze Finished Tray Top and Plinth Base 
Bronze Scrim Wrapped Case 
Frieze Drawer with Integral Brass Handle to Moulding 
Cabinet Below Enclosing Adjustable Shelf 
Felt Lined Drawer Bottoms

30 x 22 x 26½ in   |   76.2 x 55.88 x 66.67 cm

MB61001R   
Mesa Nightstand R

Fixed Bronze Finished Tray Top and Plinth Base 
Bronze Scrim Wrapped Case 
Frieze Drawer with Integral Brass Handle to Moulding 
Cabinet Below Enclosing Adjustable Shelf 
Felt Lined Drawer Bottoms

30 x 22 x 26½ in   |   76.2 x 55.88 x 66.67 cm

MB63003   
Shift Étagère

Quarter Oak Veneered Exterior with Beachwood Finish 
Pear Lacquer Interior 
Bronze Finish Wooden Moulding

60 x 18 x 80 in   |   152.4 x 45.72 x 203.2 cm 

MB71001   
Bauer Writing Table

Cava Lacquer 
Three Brushed Wenge Veneered Drawers 
Self Closing Drawer Runners

60 x 28 x 30 in   |   152.4 x 71.12 x 76.2 cm 

MB31003
Lagoon Mirror

Bronze Finish 
Composite

50 x 3 x 50 in   |   127 x 7.62 x 127 cm

MB31006
Metro Mirror

Cava Lacquered Composite 
Foundry Finish Mouldings

44¾ x 8 x 44¾ in   |   113.66 x 20.32 x 113.66 cm
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MB31001
Venice Mirror

Solid Oak with Sable Finish 
’V’ Moulding with Bronze Finish 
Curated Selection of Antique Mirrors with Brass Dividers

36 x 5¼ x 80 in   |   91.44 x 13.33 x 203.2 cm

MB31004
Tide Mirrors

Solid Oak with Cordovan Finish 
Antique Brass Finish Divisions 
Bevelled Edge Mirror Plates

48 x 2 x 43 in   |   122 x 5 x 109 cm

Detail of MB31004
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Jamie embodies modern elements true to his core design sensibilities, 

relevant to designers and consumers today. An eclectic juxtaposition of 

materials including rich mahogany, leather, hammered brass, mother of 

pearl, marble, and cerused finishes, provides a fresh and alluring take on 

contemporary style. Jamie’s expertise with textiles, patterns, colours and 

textures are evident in the alluring upholstery and masterful use of colour on 

furniture and upholstery alike.

Designer of some of America’s most captivating spaces, Drake believes 

the best décor expresses personality and place. Known for his exuberant 

colour sense, his eye for the unique and telling detail, Drake creates inviting, 

delightful, and livable environments. His impressive roster of clients includes 

Madonna and former New York City Mayor Michael Bloomberg.

As a true tastemaker, Drake has been recognized with many of the industry’s 

highest honors, including induction into the ASID College of Fellows, Interior 

Design magazine’s Interior Design Hall of Fame, the IFDA New York Circle 

of Excellence for Interior Design, the Andrew Martin International Interior 

Designer of the Year. Most recently he has been nominated to Elle Décor’s A 

List and Architectural Digest’s exclusive AD100.



This item is part of our Custom Palette Finishing Service program and is available in 30+ unique finishes. Please see page 162-171 for details on this p ogram.

JD50003
Padma Accent Table

Hammered Brass 
Brass

18 x 18 x 24½ in   |   45.7 x 45.7 x 62.2 cm

JD50010
Palais Side Table

Mahogany Veneer 
Brass 
Sfumato Steel

28 x 28 x 26 in   |   71 x 71 x 66 cm

JD50019
Twist Drinks Table

Figured White Bianco Carrara Marble Top 
Antique Bronze Finish Frieze and Spiral Cast Aluminum Column 
Plinth Base

18 x 18 x 22 in   |   45.72 x 45.72 x 55.88 cm

JD51006   
Jacques Cocktail Table

Mahogany Veneer 
Antiqued Mirror 
Brass

54 x 54 x 17½ in   |   137.15 x 137.15 x 44.45 cm

JD61005
Wafer Cabinet

Heavy Cream’ lacquered Top and Projecting Fins 
Shagreen Embossed Leather Wrapped 
Three Central Drawers / Hinged Side Cabinets 
Charcoal Lacquered Plinth Base

84 x 22 x 30 in   |   213.36 x 55.88 x 76.2 cm

JD31004
Grotto Mirror

Gilt Wood 
Bronzed Composite

50 x 2 x 75 in   |   127 x 5 x 190.5 cm

THE JAMIE DRAKE COLLECTION THE JAMIE DRAKE COLLECTION

26 27



Both in our careers and in our years on television we have dealt with heirlooms, 

pieces that are handed down and treasured by generations. We’ve personally 

witnessed the seismic shift occurring among consumers who are yearning 

for quality products that will stand the test of time. Indeed, almost daily, 

they ask us, “What can I buy today that will be valuable in the future?”

Driven by our love for antiques, and a passion for sculpture, furniture and rare 

objects, our vision is to create furnishings that will become the classics of tomorrow. 

Pieces meant to be coveted that are at the same time easily adaptable in various 

home environments and incorporate functionality through design and purpose. 

In fact, our line, is really the essence of what we are all about. It’s not about 

decoration and ornamentation; it’s about beauty and quality through and through.

Our hope is for the Keno Bros. line to be appreciated by people of all ages, ranging 

from the young person who wants to invest in one special piece for their home, 

to the savviest of collectors who can take pleasure in mixing these pieces with 

antiques acquired over a lifetime of travels.



This item is part of our Custom Palette Finishing Service program and is available in 30+ unique finishes. Please see page 162-171 for details on this p ogram.

K6460.2ACL
meditate upholstered chair

Mahogany 
Upholstered

33 x 35 x 38 in   |   83.82 x 88.9 x 96.52 cm 
Seat height: 18 in (45.72 cm) 
Arm height: 25 in (63.5 cm)

Upholstered in Sable Leather 
Trim: Welting (2ACL)

KENO4108WH
arc chair & ottoman

Mahogany 
Leather

26¾ x 55½ x 41¼ in   |   67.9 x 141 x 104.8 cm

Upholstered in Windham Leather 
Trim: Welting (WH)

KENO4118.2AQI
drive accent chair

Mahogany / Upholstered

29¼ x 29 x 35½ in   |   74.3 x 73.7 x 90.2 cm 
Seat height: 18¼ in (46.5 cm) / Arm height: 25 in (63.5 cm)

Upholstered in Portland Leather 
Trim: Contrast Welting (Avignon - SR ) (2AQI)

KENO4404HM
x-s ottoman

Upholstered 
Verdigris Steel

24 x 18½ x 17 in   |   60.96 x 46.99 x 43.18 cm

Upholstered in Hurlingham Leather 
Trim: None (HM)

KENO4101   
slope accent chair

Mahogany 
Hand woven cane

24 x 25¾ x 38 in   |   60.96 x 65.4 x 96.52 cm 
Seat height: 18¼ in (46.36 cm) 
Arm height: 24¾ in (63 cm)

KENO5119   
doubles cocktail table

Maple 
Stainless Steel

44 x 44 x 17¼ in   |   111.8 x 111.8 x 43.8 cm

KENO5049   
doubles II side table

Maple 
Stainless Steel

26 x 26 x 24 in   |   66 x 66 x 61 cm 

KENO5313   
doubles III console table

Maple 
Stainless Steel

60 x 14 x 32¼ in   |   152.5 x 35.5 x 82 cm
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This item is part of our Custom Palette Finishing Service program and is available in 30+ unique finishes. Please see page 162-171 for details on this p ogram. This item is part of our Custom Palette Finishing Service program and is available in 30+ unique finishes. Please see page 162-171 for details on this p ogram.

KENO5002
the tall fine point II accent tabl

Ofram veneer

19¼ x 19¼ x 26¼ in   |   48.77 x 48.77 x 66.68 cm 

KENO5004   
the slice nest of tables

Flame Walnut 
Brass

Open: 26 x 40 x 26½ in   |   66.04 x 101.6 x 67.31 cm 
Closed: 26 x 17 x 26¼ in   |   66.04 x 43.18 x 66.68 cm

KENO5010   
the raindrop side table

Ofram Veneer 
Brass inlay

48 x 23 x 30¼ in   |   121.92 x 58.42 x 76.84 cm 

KENO5101   
the fine point II cocktail tabl

Ofram Veneer

50 x 30 x 19¼ in   |   126.87 x 76.07 x 48.9 cm

KENO5041   
lynx II side table

Acacia Veneer 
Ebonised Mahogany 
Brass

26 x 22 x 26 in   |   66 x 56 x 66 cm 

KENO5121   
lynx I cocktail table

Acacia Veneer 
Ebonised Mahogany 
Brass

48 x 30 x 18 in   |   122 x 76.2 x 45.7 cm 

KENO5312   
lynx III console table

Acacia Veneer 
Ebonised Mahogany 
Brass

52 x 12 x 36 in   |   132 x 30.5 x 91.5 cm 

KENO5076
aquamara accent table

Amara Ebony Veneer 
Aqua Optical Glass Column 
Stainless Steel Collars

18 x 18 x 27 in   |   45.72 x 45.72 x 68.58 cm
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This item is part of our Custom Palette Finishing Service program and is available in 30+ unique finishes. Please see page 162-171 for details on this p ogram. This item is part of our Custom Palette Finishing Service program and is available in 30+ unique finishes. Please see page 162-171 for details on this p ogram.

KENO5051
dash III accent table

Morado Veneer 
Stainless Steel

14 x 14 x 28 in   |   35.5 x 35.5 x 71 cm

KENO5059   
racer accent table

Maple 
Stainless Steel / Glass 
Woven Carbon Fibre

19¼ x 19¼ x 28 in   |   49 x 49 x 71 cm

KENO5078
pharaoh accent table

Hand Hammered Polished Brass 
Optical ‘Discus’ Glass Top

16 x 16 x 26 in   |   40.64 x 40.64 x 66.04 cm

KENO5077
discovery side table

Etched Brass ‘Fern’ Top 
Brass Moulding & Splayed Legs 
Tempered Glass Undertier

20 x 20 x 25 in   |   50.8 x 50.8 x 63.5 cm

KENO5308   
stream II console table

Figured Ofram Veneer 
Mahogany

58 x 16 x 34¼ in   |   147.32 x 40.64 x 87 cm

KENO5307
razor console table

Hyedua Veneer 
Mahogany 
Three drawers

60 x 17 x 34¾ in   |   152.4 x 43.18 x 88.3 cm 

KENO5504   
perfection centre table

Radiating 
Amara Ebony Veneer 
Ebonised Mahogany 
Brass Accents

42 x 42 x 30 in   |   106.68 x 106.68 x 76.2 cm

KENO5082   
paradox side table

Amara Ebony Veneered Exterior 
Hand Leafed Gold Interior

24 x 13¾ x 24 in   |   61 x 35 x 60.96 cm
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This item is part of our Custom Palette Finishing Service program and is available in 30+ unique finishes. Please see page 162-171 for details on this p ogram.

KENO6106   
symmetry decorative chest

Olive Ash Burl Veneer 
Brass 
Interior Shelves

36 x 19 x 35 in   |   91.44 x 48.26 x 89 cm

KENO4009.1AJM   
snappy dining chair

Fabric 
Mahogany

22 x 25½ x 36 in   |   55.9 x 64.8 x 91.4 cm 
Seat height: 19 in (48.26 cm)

Upholstered in 15-125 Fabric 
Trim: Welting (1AJM)

KENO4109.1AJM   
snappy armchair

Fabric 
Mahogany

25¼ x 25¾ x 36 in   |   64.1 x 65.4 x 91.4 cm 
Seat height: 19 in (48.26 cm) / Arm height: 25¼ in (64.13 cm)

Upholstered in 15-125 Fabric 
Trim: Welting (1AJM)

KENO5410   
sleek II dining table

Louro Preto Veneer 
Stainless Steel

96 x 52 x 29¾ in   |   243.8 x 132 x 75.5 cm 

KENO6107   
groove decorative chest

Morado Veneer 
Sycamore Veneer 
Mahogany / Interior Shelves

47½ x 17½ x 39½ in   |   120.65 x 44.75 x 100.33 cm
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This item is part of our Custom Palette Finishing Service program and is available in 30+ unique finishes. Please see page 162-171 for details on this p ogram. This item is part of our Custom Palette Finishing Service program and is available in 30+ unique finishes. Please see page 162-171 for details on this p ogram.

KENO6024   
network chest

Self Closing Drawer Runners 
Fiddle Back Sycamore Veneer 
Morado Veneer 
Ebonised Wood 
Mahogany 
Stainless Steel

60 x 16½ x 32 in   |   152.5 x 42 x 81.3 cm

KENO6104
the checkerboard cabinet I

Ofram veneer 
Tiger Maple veneer 
Interior: 2 shelved sections / 3 drawers 
Black leather inlaid Slide

66 x 20 x 33 in   |   167.64 x 50.8 x 83.8 cm

KENO6123   
exotic III dresser

Wild Morado Veneer 
Six Exterior Drawers 
Six Drawers Behind The Cabinet Doors 
Figured Birch Veneer Interior 
Self Closing Drawer Runner 
Mahogany

72 x 21 x 33 in   |   183 x 53.3 x 83.8 cm

KENO8302   
dream I US king bed

Wild Morado Veneer 
Mahogany / Oak.

77¾ x 86¼ x 54½ in 
197.5 x 218.9 x 137.84 cm

KENO4411.1AHL   
otto ottoman

Ebonised Mahogany / Brass

24 x 18 x 18 in   |   61 x 45.7 x 45.7 cm

Upholstered in K82-107 Fabric / Trim: Welting (1AHL)

Also In-stock in 15-125 Fabric 
(1AJM)

KENO5044   
dual curves II side table

Wild Morado Veneer 
Stainless Steel

26 x 18 x 25¼ in   |   66 x 45.7 x 64 cm
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This item is part of our Custom Palette Finishing Service program and is available in 30+ unique finishes. Please see page 162-171 for details on this p ogram. This item is part of our Custom Palette Finishing Service program and is available in 30+ unique finishes. Please see page 162-171 for details on this p ogram.

KENO5052   
smart side table

Wild Morado Veneer 
Mahogany / Brass 
Charging Unit

26 x 18 x 26 in   |   66 x 45.7 x 66 cm

KENO6013   
low weave chest

Ebonised Acacia 
Hyedua Veneer 
Brass

48 x 19 x 39¾ in   |   121.92 x 48.26 x 100.96 cm

KENO7104   
the double x II writing table

Morado veneer 
Mahogany 
Brass

52 x 28 x 30 in   |   132.08 x 71.12 x 76.2 cm

KENO7106   
stream writing table

Figured Ofram Veneer 
Mahogany

60 x 32 x 30¼ in   |   152.4 x 81.28 x 76.84 cm

KENO3201
peekaboo! screen

Hyedua Veneer 
Fiddle Back Sycamore Veneer 
Vertically Rotating Circular Panels

72½ x 1 x 86¼ in   |   184.15 x 2.84 x 219.08 cm

KENO1128   
savile dressing table

Valet 
Sycamore Veneer / Stainless Steel 
Mahogany / Charging Unit

19 x 20 x 49½ in   |   48.3 x 50.8 x 125.5 cm
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Steve Leung is an internationally recognized architect, interior designer and product 

designer based in Hong Kong. As a dedicated contemporary style advocate, Steve’s 

works reflect a sophisticated minimalism, with skillful adoption of Asian culture and arts.

Over the past 20 years, Steve has led many extensive projects that have received 

worldwide acclaim and fame. In 2015, Steve was honored with the Andrew Martin 

International Designer of the Year Award. He has also won the Andrew Martin 

International Design Award 13 times since 1999.

Steve Leung was named one of The 50 Most Influential People of the Year by INTERNI 

in 2015, in addition to being one of FORBES China’s 30 Most Influential designers. 

Steve and his team have been credited with over 130 design and corporate awards in 

Asia Pacific region and worldwide, such as the Asia Pacific Property Awards,Commercial 

Interior Design Awards, FX International Interior Design Awards, IIDA Annual Interior 

Design Competition, Interior Design Best of Year Awards, Gold Key Awards and the 

US Hospitality Design Awards. Steve has also been invited to be the juror of some of 

the most authoritative design awards including the Asia Pacific Interior Design Awards, 

iF Design Award China, red dot award: product design, China Property Awards and 

iF Communication Design Award. Globally recognized, Steve was invited to join yoo, 

an international acclaimed design company founded by property entrepreneur John 

Hitchcox and Philippe Starck. As Creative Director Creative Director of ‘Steve Leung & 

yoo’. Steve has served the interior design industry in many capacities with enthusiasm. 

Steve is the President-elect of International Federation of Interior Architects/Designers 

(IFI), the Executive Director of Design Committee at China National Interior  Decoration 

Association (CIDA) and Adjunct Professor of HKU SPACE. In 2014, he joined hands 

with interior designers from Mainland China, Hong Kong and Taiwan to establish the 

“C Foundation” to promote the education and the development of the design industry.



SLD50002
Contour Octopus Ink Side Table

Vintage Taupe Lacquer Base 
Heritage Bronze Moulding Detail 
Octopus Ink Moulded Edge Marble Top

13¾ x 13¾ x 23½ in   |   35 x 35 x 60 cm

SLD50004
Contour Octopus Ink, Large Side Table

Vintage Taupe Lacquer Base 
Heritage Bronze Moulding Detail 
Octopus Ink Moulded Edge Marble Top

19¾ x 19¾ x 15¾ in   |   50 x 50 x 40 cm

SLD50005
Contour Pure Pearl, Large Side Table

Rare Champagne Lacquer Base 
Heritage Bronze Moulding Detail 
Pure Pearl Moulded Edge Marble Top

19¾ x 19¾ x 15¾ in   |   50 x 50 x 40 cm

SLD50003
Contour Pure Pearl Side Table

Rare Champagne Lacquer Base 
Heritage Bronze Moulding Detail 
Pure Pearl Moulded Edge Marble Top

13¾ x 13¾ x 23½ in   |   35 x 35 x 60 cm

SLD51001.0AOC
Allure Attraction Cocktail Table

Caddy Moulded Pure Pearl White Marble Top 
Heritage Bronze Moulding Detail 
Channel Upholstered Sides

47¾ x 47¾ x 15¾ in   |   121.28 x 121.28 x 40 cm

SLD53001
Pointe Console Table

Caddy Moulded Pure Pearl White Marble Top 
Solid Oak Spayed Legs in Cigar Club Finish 
Stainless Steel Feet with Heritage Bronze Finish

59 x 15¾ x 35¼ in   |   150 x 40 x 89.53 cm

SLD62001.0AOD
Connoisseur TV Cabinet

Octopus Ink Marble Top 
Oak Case in Cigar Club Finish with Heritage Bronze Inlaid Blades 
Heritage Bronze Framed and Diamond Leather Stitched Panel Doors 
Oak Base with Heritage Bronze Splayed Legs

78¾ x 17¾ x 21¾ in   |   200 x 45 x 55 cm
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SLD40001.0AOK
Covet Dining Chair

Leather Wrapped Tailored Back 
Upholstered Back and Seat 
Solid Oak Legs in Cigar Club Finish 
Stainless Steel Feet with Heritage Bronze Finish

21½ x 24½ x 35½ in   |   54 x 62.5 x 90 cm 
Seat height: 18½ in (47 cm)

Upholstered in LE0321 Leather & UP4837 Fabric (0AOK)

SLD54001.0AOD
Pirouette Round Dining Table

Pure Pearl Moulded Edge Marble Top 
Marble Lazy Susan 
Spiral Diamond Stitched Leather Wrapped Base 
Stainless Steel Base with Heritage Bronze Finish

66 x 66 x 30 in   |   167.6 x 167.6 x 76.2 cm

SLD61001.0AOD
Connoisseur Sideboard

Pure Pearl Marble Top 
Oak Case in Cigar Club Finish with Heritage Bronze Inlaid Blades 
Heritage Bronze Framed and Diamond Leather Stitched Panel Doors 
Relief Inset Handle 
Oak Base with Heritage Bronze Splayed Legs

63¼ x 18¼ x 34½ in   |   160.65 x 46.35 x 87.63 cm

SLD72001.0AOJ
Adorn Dressing Table

Dressing Table / Desk 
Octopus Ink Moulded Edge Black Marble Top 
Precious Embossed Leather Wrapped Frieze Drawers & Frieze 
Oak Frame and Splayed Legs in Cigar Club Finish 
Stainless Steel Splayed Feet with Heritage Bronze Finish

55 x 21¾ x 29½ in   |   140 x 55 x 75 cm

SLD83001.0AOL
Amour Bed II

Gently Curved Headboard 
Diamond Quilted Central Headboard Panel 
Leather Wrapped Rails 
Solid Oak Support Frame in Cigar Club Finish 
Stainless Steel Splayed & Tapered Legs with 
Heritage Bronze Finish 
Slatted Interior Mattress Support

82¼ x 89 x 52¼ in   |   208.9 x 226.06 x 132.4 cm

Upholstered in LE0326 Leather (0AOL)

SLD50006.0AOJ
Amour Nightstand

Caddy Moulded Figured White Marble Top 
Oak Frieze Drawer and Open Interior with Cigar Club Finish 
Leather Wrapped & Metal Bound Collared Case 
Stainless Steel Plinth Base with Heritage Bronze Finish

27½ x 17¼ x 22 in   |   70 x 43.5 x 55.6 cm
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Anthony Cox, creative director for Theodore Alexander for more than 15 

years, now spends time in his personal studio in the English countryside 

creating designs for Theodore Alexander under his signature brand. 

Anthony is  a believer in eclectic interiors, combining textures and materials 

to create a layered feeling.  There runs through his designs a common 

thread of modern classicism and insightful application of materials. 

Of his own designs, spanning from modern to traditional he states that 

“proportion, attention to detail and visual surprises are all hallmarks of 

Theodore Alexander.”

Inspired by his European upbringing and exposure to both great design 

and historical interiors, Anthony’s ethos builds on a tradition of classical 

proportions and classical lines translated for modern taste.



AC51035
Marloe Cocktail Table II

Mahogany Veneer with Kasshoku Finish 
Kintsugi Gilt Top 
Stepped Recessed Frieze and Legs with Gilt Feet

67 x 34 x 16 in   |   170.18 x 86.36 x 40.64 cm 

AC51029
Marloe Cocktail Table

Lacquered Zogeiro Finish 
Kintsugi Gilt Top 
Stepped Recessed Frieze and Legs with Gilt Feet

67 x 34 x 16 in   |   170.18 x 86.36 x 40.64 cm 

AC50055
Marloe Side Table

Lacquered Zogeiro Finish 
Kintsugi Gilt Top 
Stepped Recessed Frieze and Legs with Gilt Feet

26 x 24 x 24 in   |   66.04 x 60.96 x 60.96 cm

AC50056
Marloe Side Table II

Mahogany Veneer with Kasshoku Finish 
Kintsugi Gilt Top 
Stepped Recessed Frieze and Legs with Gilt Feet

26 x 24 x 24 in   |   66.04 x 60.96 x 60.96 cm

AC51027
Carlisle Cocktail Table

Paldao veneered Rectangular Top 
Hazelnut Finish 
Two Silver Leafed Round Column Supports

60 x 24 x 15½ in   |   152.4 x 60.96 x 39.37 cm 

AC51001
Mulholland Cocktail Table

High Gloss Black Lacquer 
Tray Galleried with Gilt Edge Details 
Square Tapering Legs with Brass Feet

50 x 32 x 17 in   |   127 x 81.28 x 43.18 cm 

AC50001.5ABF
Levitate End Table

Mahogany & Acacia Parquetry Top & Undertier 
’Stout’ Finish 
Acrylic Panel Supports with Antique Metal Fittings

26 x 26 x 26 in   |   66.04 x 66.04 x 66.04 cm 

AC53001.5ABF
Levitate Console

Mahogany & Acacia Parquetry Top & Undertiers 
’Stout’ Finish 
Acrylic Panel Supports with Antique Metal Fittings

60 x 16 x 34 in   |   152.4 x 40.64 x 86.36 cm 
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AC51010
Fascinate Cocktail Table

Morning White High Gloss Lacquer 
Pyrite Gold Details & Steel Base 
Bamboo Handles with Brass Caps 
Two Offset Opposing Drawers with Soft Closing Runners

47½ x 30 x 18 in   |   120.08 x 76.2 x 45.72 cm

AC53006
Fascinate Console Table

Morning White High Gloss Lacquer 
Pyrite Gold Details & Steel Base 
Bamboo Handles with Brass Caps 
Two Frieze Drawers

56 x 14 x 34 in   |   142.24 x 35.56 x 86.36 cm

AC50016
Fascinate Accent Table

Morning White High Gloss Lacquer 
Pyrite Gold Details & Steel Base 
Bamboo Handle with Brass Caps 
Frieze Drawer with Soft Closing Runners

26 x 26 x 26 in   |   66.04 x 66.04 x 66.04 cm

AC51021
Tau Coffee Table

Rectangular Top Simulated Ebony Veneer with Amara Finish 
Hammered Brass Finish Metal Accents

52 x 30 x 18 in   |   132.08 x 76.2 x 45.7 cm 

AC50042
Tau End Table

Square Top Simulated Ebony Veneer with Amara Finish 
Hammered Brass Finish Metal Accents

25 x 25 x 24 in   |   63.5 x 63.5 x 61 cm 

AC50041
Tau Side Table

Circular Top Simulated Ebony Veneer with Amara Finish 
Hammered Brass Finish Metal Accents

24 x 24 x 24 in   |   61 x 61 x 61 cm 

AC50054
Chapman Accent Table

Clamped Circular Chestnut Burl Floating Top 
Sorrel Finish / Leather Wrapped Clasp Supports 
Open Copper Bronze Finish Metal Frame

18 x 18 x 20 in   |   45.7 x 45.7 x 50.8 cm 
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AC51031
Frenzy Cocktail Table

Rectangular Paldao Veneered Top 
Sable Finish 
Pierced Cast Antique Nickel Frieze 
Modern Bracket Leg

52 x 32 x 18 in   |   132.1 x 81.3 x 45.7 cm 

AC51034
Camille Cocktail Table

Parsons Design in Fumed Figured Eucalyptus Veneer 
Hazelnut Finish 
Silvered Pierced Cloud Cast Composite Base Details

52 x 25½ x 18 in   |   132.1 x 64.8 x 45.7 cm 

AC50048
Camille Side Table

Drum Design with Edge Top 
Fumed Figured Eucalyptus Veneer 
Hazelnut Finish 
Silvered Pierced Cloud Cast Composite Base Details

16 x 16 x 21 in   |   40.64 x 40.64 x 53.34 cm 

AC50049
Frenzy Side Table

Rectangular Paldao Veneered Top 
Sable Finish 
Pierced cast Antique Nickel Frieze 
Open Black Nickel Cube Base

25 x 20 x 25 in   |   63.5 x 50.8 x 63.5 cm 

AC50050
Frenzy Cantilever Table

Rectangular Paldao VeneerTop 
Sable Finish 
Pierced cast Antique Nickel Support 
Veneered Platform Base

14½ x 10 x 21¼ in   |   36.83 x 25.4 x 54 cm

AC50051
Frenzy Accent Table

Circular Top with Sunburst Paldao Veneer 
Solid Beech Inswept Legs 
Sable Finish 
Joined by an Pierced cast Black Nickel Finish Ring

21 x 21 x 24 in   |   53.4 x 53.4 x 61 cm 

AC51030
Oriel Bunching Cocktail Table

Bunching Cocktail table 
Grey Lacewood Veneered 
Plectrum Outlined Top and Solid Sides 
Gilt Channel Cut 
Recessed Cream Lacquered Base

25 x 18 x 18 in   |   63.5 x 45.72 x 45.72 cm 

AC50023
Flic-Flac Square Side Table

Pierced Stainless Steel Mesh Sides 
Brass Molded Edges 
Thick Tempered Glass Slab Top

16 x 16 x 18 in   |   40.64 x 40.64 x 45.72 cm 
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AC50002
Attitude Accent Table

Maple & Maple Veneered 
Hand Silver Leafed ‘Mercury’ Finish 
Rectangular Top / Oval ‘X’ Stretchered Undertier 
Delicate Tapering Legs

22 x 12 x 27¾ in   |   55.88 x 30.48 x 70.48 cm

AC50004.C049
Mixology Small Accent Table

Anis Glass Top 
’Quartz’ Finish Lacquer Cone Base 
Polished Stainless Steel Accents & Stem Base

12 x 12 x 16½ in   |   30.48 x 30.48 x 41.9 cm

AC50005.C052
Mixology Small Accent Table II

Anis Glass Top 
Pebble Finish Lacquer Cone Base 
Polished Brass Accents & Stem Base

12 x 12 x 16½ in   |   30.48 x 30.48 x 41.9 cm

AC50010
Sphinx Side Table

Camo Grey Finish Tamo Ash Veneer 
Brushed Stainless Steel Caryatid Capital and Base Acrylic Posts 
Concave Sided Trefoil Base with Disc Feet

26 x 26 x 28 in   |   66.04 x 66.04 x 71.12 cm

AC53003
Spring Console Table

Simulated Ebony Veneer Exterior 
Natural Fiddle Back Sycamore Interior 
Cast Brass Flowering Branch Stretcher

52 x 18 x 32 in   |   132.08 x 45.72 x 81.28 cm

AC61001
Sapphire Cabinet

Black Lacquer with Blue Golden Madrone Burl Details 
Bold Stainless Steel Handle 
Enclosing Two Madrone Edged Adjustable Shelves

46 x 16 x 46 in   |   116.84 x 40.64 x 116.84 cm

>> See page 143 for additional Small Mixology tables.
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This item is part of our Custom Palette Finishing Service program and is available in 30+ unique finishes. Please see page 162-171 for details on this p ogram.

AC41007.1AFD
Tau Dining Armchair

Mahogany with Amara Finish 
’T’ Shaped upholstered Back 
Brass Handle to Back

22 x 24 x 37 in   |   55.9 x 61 x 94 cm 
Seat height: 19½ in (48.9 cm) / Arm height: 24¾ in (62.9 cm)

Upholstered in 20-317 Fabric / Trim: Welting (1AFD)

AC54010
Tau Dining Table

Boat shaped Top with Brass Line Inlay 
Simulated Ebony Veneer with Amara Finish 
Hammered Brass Finish Metal Accents

96 x 44 x 30 in   |   243.8 x 111.8 x 76.2 cm 

AC40007.1AFD
Tau Dining Chair

Mahogany with Amara Finish 
’T’ Shaped upholstered Back 
Brass Handle to Back

19½ x 24 x 37 in   |   49.6 x 61 x 94 cm 
Seat height: 19½ in (48.9 cm)

Upholstered in 20-317 Fabric / Trim: Welting (1AFD)

AC61014
Tau Buffet

Bowfront Top 
Simulated Ebony Veneer with Amara Finish 
Quilted Leather Wrapped Doors with Black Diamond Finish 
Hammered Brass Finish Metal Accents 
Interior with Two Fixed Side Shelves and Central Adjustable Shelf

67 x 20 x 36 in   |   170.2 x 50.8 x 91.5 cm 

AC61017   
Orson Cabinet

Aged Oak Veneered with Cloudy Bay Finish 
Textured Brass Finish Handles 
Two Section Grey Lacquer Interior 
Adjustable Shelves

52 x 16 x 34 in   |   132.08 x 40.64 x 86.36 cm

AC61019
Kalen Cabinet

Decorative Cabinet 
Hyedua Veneered Case 
Sunburst Specimen Parquetry Doors 
Open Circle Brass Handle 
Turned and Tapering Legs with Brass Cappings 
Two Section Interior with Adjustable Shelves

52 x 18½ x 34½ in   |   132.08 x 47 x 87.63 cm 

AC61021
Dax Decorative Cabinet

Oak Veneered Case 
Parquetry Veneered Doors with Cerused Stratton Finish 
Wild Cherry Finish Two Section Interior with Adjustable Shelves 
Stepped in Support with Splayed Tapering Oak Legs

49 x 18 x 35 in   |   124.2 x 45.7 x 88.9 cm 
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AC61023
Marloe Decorative Cabinet II

Mahogany Veneer with Kasshoku Finish 
Kintsugi Gilt Decoration 
Two Cabinet Doors enclosing 
Two Sections Each with an adjustable Shelf 
Stepped Recessed Base with Square Legs

52 x 17 x 32 in   |   132.1 x 43.2 x 81.3 cm 

AC61025
Marloe Decorative Cabinet

Lacquered Zogeiro Finish 
Kintsugi Gilt Decoration 
Two Cabinet Doors Enclosing 
Two Sections Each with an Adjustable Shelf 
Stepped Recessed Base with Square Legs

52 x 17 x 32 in   |   132.1 x 43.2 x 81.3 cm 

AC61002
Portal II

Cabinet 
‘Senora Grey’ Finish Case 
Two Drawers and Doors with ‘Faux Carrara’ Lacquered Disc Handles 
Enclosing a Lacquered Interior with an Adjustable Shelf

28 x 14 x 40 in   |   71.12 x 35.56 x 101.6 cm 

AC60002
Stacked Fascinate Chest 

Morning White’ High Gloss Lacquer 
’Pyrite’ Gold Details 
Bamboo Handles with Brass Caps 
Three Drawers with Soft Closing Runners 
’Pyrite’ Finish inset Plinth Base

50 x 18 x 34 in   |   127 x 45.72 x 86.34 cm 

AC61022
Frenzy Cabinet

Paldao Veneered with Sable Finish 
Three Doors with Pierced cast Antique Nickel Central Band 
Triple Section Interior with Adjustable Shelves 
Modern Bracket Leg

50¾ x 18 x 35 in   |   128.7 x 45.7 x 88.9 cm
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Theodore Alexander handcrafts furniture and accessories for your 

home with uncompromising quality. We believe in using the most 

interesting materials for both function and beauty. This allows our 

craftspeople to create products that will not only be forever but also 

give distinction to your favourite spaces.

THE THEODORE ALEXANDER 
MODERN COLLECTION



5025-004
Treetops Side Table

Graphite Parchment Inlaid Top 
Branch Cast Aluminium Legs and Handles 
Bronze Finish

33 x 25 x 26 in   |   83.82 x 63.5 x 66.04 cm 

5033-101
Hewn Side Table

Polyhedron 
Graphite Parchment Inlaid

26 x 27¼ x 21½ in   |   66.04 x 69.2 x 54.6 cm

5033-102
Elevation Accent Table

Clamped Cantilevered Circular Glass Top 
Brass Discus Base 
Graphite Parchment Inlaid Prism Support

14 x 15 x 25 in   |   35.56 x 38.1 x 63.5 cm 

5043-002
Dot! Side Table

Faux Bone Panelled & Faux Horn Dot Inlaid 
Tapered Circular Feet

24 x 24 x 20 in   |   60.96 x 60.96 x 50.8 cm 

5029-074
Quadrilaterals Square Accent Table

Accent Tray Top 
Square Hand Painted Faux Horn Tiled Top 
Polished Stainless Steel Cubed Base

16 x 16 x 24 in   |   40.64 x 40.64 x 60.96 cm 

5029-075
Quadrilaterals Rectangular Side Table

Accent Tray Top 
Rectangular Hand Painted Faux Horn Tiled Top 
Polished Stainless Steel Cubed Base

28 x 20 x 24 in   |   71.12 x 50.8 x 60.96 cm

5129-025
Quadrilateral Cocktail Table

Tray Top 
Rectangular Hand Painted Faux Horn Tiled Top 
Polished Stainless Steel Cubed Base

47½ x 32 x 19½ in   |   120.65 x 81.28 x 49.53 cm 

5029-076
Quadrilaterals Circular Side Table

Accent Tray Top 
Circular Hand Painted Faux Horn Tiled Top 
Polished Stainless Steel Crossover Base

26 x 26 x 24 in   |   66.04 x 66.04 x 60.96 cm 

THE BISCAYNE COLLECTION THE BISCAYNE COLLECTION

66 67



5329-015
Quadrilateral Console

Tray Top 
Rectangular Hand Painted Faux Horn Tiled Top 
Polished Stainless Steel Cubed Base

65 x 17 x 33½ in   |   165.1 x 43.18 x 85.09 cm 

5051-007
Quadrilateral Tiers Side Table

Accent Table Hexagonal Top and Undertiers 
Hand Painted Faux Horn Tiled 
Acrylic Supports Polished Stainless Steel Fittings

22 x 19 x 25 in   |   55.88 x 48.26 x 63.5 cm 

6102-207
Quadrilateral Cabinet

Hand Painted Faux Horn Tiled 
Open Frieze 
Four Cabinet Doors 
Two Section Interior 
Each with one Adjustable Shelf

67½ x 18 x 31½ in 
171.45 x 45.72 x 80 cm

6002-239
Talitha Chest

Hand Painted Faux Bone Panelled 
Stainless Steel Collared Acrylic Handles 
Stainless Steel Base

42 x 21¾ x 36 in   |   106.68 x 55.24 x 91.44 cm 

7151-001
Quadrilateral Desk

Rectangular Hand Painted Faux Horn Tiled Top 
Two Frieze Drawers 
Stainless Steel Collared Acrylic Baton Handle 
Acrylic End Supports with Stainless Steel Details

65 x 28 x 30 in   |   165.1 x 71.12 x 76.2 cm 
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This item is part of our Custom Palette Finishing Service program and is available in 30+ unique finishes. Please see page 162-171 for details on this p ogram.

5112-015
Descano Cocktail Table

Hand Gilt Steel and Gold Eglomisé Glass

50¼ x 25¼ x 19¼ in   |   127.5 x 64 x 49 cm

5012-037   
Descano Side Table

Hand Gilt Steel and Gold Eglomisé Glass

25 x 20¼ x 27¼ in   |   63.5 x 51.5 x 69.2 cm

5112-017
Ariel Cocktail Table

Gilt Steel 
Tempered Glass

50½ x 28 x 18 in   |   127.96 x 71.12 x 45.72 cm 

5012-039
Ariel Side Table

Gilt Steel 
Tempered Glass

26¼ x 18¼ x 24¾ in   |   66.67 x 46.35 x 62.86 cm
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5121-071
Mendosa Cocktail Table

Warm Polished Brass 
Tempered Glass

50 x 28 x 18 in   |   127 x 71.12 x 45.72 cm 

5029-067
San Clemente Accent Table

Stainless Steel Base 
Encased Tempered Glass Top 
White Bianco Carrara Marble Weighted Base

8 x 11 x 26 in   |   20.32 x 27.94 x 66.04 cm 

5029-081
San Clemente II Accent Table

Brass Finished Stainless Steel 
Cantilever Base 
Tempered Glass Inset Top 
White Bianco Carrara Marble Inset Base

8 x 11 x 26 in   |   20.32 x 27.94 x 66.04 cm 

8055.2AIA
Ada

Stool / Triangular upholstered drop in seat 
Polished Warm Brass Base

21 x 18 x 18½ in   |   53.34 x 45.72 x 46.99 cm

Upholstered in Boodles Leather / Trim: None (2AIA)
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This item is part of our Custom Palette Finishing Service program and is available in 30+ unique finishes. Please see page 162-171 for details on this p ogram. This item is part of our Custom Palette Finishing Service program and is available in 30+ unique finishes. Please see page 162-171 for details on this p ogram.

4402-063   
Hayward II Stool

Eggshell White Finish 
Beech

23 x 23 x 18½ in   |   58.42 x 58.42 x 47 cm 

4402-064   
Hayward Stool

Ebonised 
Beech

23 x 23 x 18½ in   |   58.42 x 58.42 x 47 cm 

5002-271   
Brentwood Side Table

Hand Painted Faux Parchment

24 x 18 x 27½ in   |   61 x 45.7 x 69.2 cm 

5034-016
Komodo Brentwood Side Table

Scooped Tray Top and Undertier 
Komodo Embossed Leather Wrapped

24 x 18 x 27½ in   |   60.96 x 45.72 x 69.85 cm 

5002-277   
Lilac Accent Table

Faux Bone Inlay

15½ x 13½ x 24 in   |   38.9 x 33.7 x 60.96 cm 

5191.1APW
SoMa Wingback

Wing Chair 
Mahogany / Upholstered

27 x 30½ x 52½ in   |   68.58 x 77.47 x 133.35 cm 
Seat height: 19½ in (49.53 cm) / Arm height: 26½ in (67.31 cm)

Upholstered in 15-125 Fabric / Trim: None (1APW)

5021-290
Torrance Nest of Tables

Brass / Leather 
Ivory Lacquer

20 x 26 x 26½ in   |   50.8 x 66 x 66.5 cm 

5191.2AMM
SoMa Wingback Accent Chair

Mahogany / Upholstered

27 x 30½ x 52½ in   |   68.58 x 77.47 x 133.35 cm 
Seat height: 19½ in (49.53 cm) 
Arm height: 26½ in (67.31 cm)

Upholstered in LC-400 Leather / Trim: None (2AMM)
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This item is part of our Custom Palette Finishing Service program and is available in 30+ unique finishes. Please see page 162-171 for details on this p ogram. This item is part of our Custom Palette Finishing Service program and is available in 30+ unique finishes. Please see page 162-171 for details on this p ogram.

5305-316   
Dasha Console Table

Mahogany with Mocha Finish 
Tray Top with Mirror Insert 
Shelf with Two Removable Inset Trays 
’X’ Trellis Back and Sides 
Square Post Supports with Tapered Legs 
Undertier above ‘X’ Stretchers

51½ x 15 x 36 in   |   130.81 x 38.1 x 91.44 cm

5300-163.C044   
Gibb Console Table

Stingray Finish Faux Shagreen Leather Inlaid Top 
Mahogany with Greystone Finish 
Fully Reeded Posts 
Mahogany Veneered Shelf and Undertier 
Recessed Plinth Base

65 x 16 x 34 in   |   165.1 x 40.64 x 86.36 cm

6102-184   
Irwindale Console Table

Hand Painted Faux Parchment 
Self Closing Drawer Runners

70 x 18 x 30 in   |   177.8 x 45.7 x 76.2 cm

5005-872   
Westwood Side Table

Diamond Shaped Top and Tiers 
Chequered Crown Morado Veneer

24 x 16 x 22 in   |   60.96 x 40.64 x 55.88 cm 

6102-189   
Irwindale Buffet 

Faux Bone 
4 Doors 
Interior: Fiddle Back Sycamore 
2 Sections with Adjustable Shelves

67½ x 18 x 31½ in   |   171.5 x 45.7 x 80 cm

6102-201   
Theron Decorative Chest

Whitney 35 Finish 
Chip Carved Doors 
Interior with Two Sections 
One Adjustable Shelf to Each Section

60 x 18½ x 35 in   |   152.4 x 47 x 88.9 cm

5412-003   
Mandeville Dining Table

Circular Figured White Bianco Carrara Marble Top 
Hand-Leafed Gilt Steel Scroll Base

42½ x 42½ x 29½ in   |   107.95 x 107.95 x 74.93 cm
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5405-310   
Newman II Dining Table

Extending 
Mahogany with Morado Crown Veneers 
Mocha Finish 
’D’ Ends Opening for One Self Storing Extension Leaf 
Outswept Tapering Legs

Open: 88 x 42 x 30 in   |   223.52 x 106.68 x 76.2 cm 
Closed: 64 x 42 x 30 in   |   162.56 x 106.68 x 76.2 cm

4000-896.1AQH   
Rory Dining Chair

Scoop Back 
Mahogany with Mocha Finish 
Curved Bar Back / Angled Tapered Legs

21 x 24 x 35 in   |   53.34 x 60.96 x 88.9 cm 
Seat height: 19¼ in (48.9 cm)

Upholstered in Tungsten Linen Fabric 
Trim: Welting (1AQH)

Also In-stock in Dusk Fabric 
(1AYL)

5402-025   
Newman Dining Table

Swirl Mahogany Veneer 
Vintage Natural Mahogany Finish 
Brass Castors 
One Self-Storing Extension Leaf

Open: 88 x 42 x 30 in   |   223.52 x 106.68 x 76.2 cm 
Closed: 64 x 42 x 30 in   |   162.56 x 106.68 x 76.2 cm

4100-861.1AJU
Sea Cliff Armchair

Cerused Oak 
Upholstered

23½ x 25½ x 38¼ in   |   59.7 x 64.8 x 97.2 cm 
Seat height: 19½ in (49 cm) 
Arm height: 24¾ in (63 cm)

Upholstered in 10-300 Fabric 
Trim: None (1AJU)
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4002-163.1AJZ
Stockton Dining Chair

Ivory Lacquered 
Upholstered

22 x 26½ x 36 in   |   56 x 67.2 x 91.5 cm 
Seat height: 19½ in (49.5 cm)

Upholstered in 15-125 Fabric 
Trim: Antiqued Steel Nails (1AJZ)

5405-283   
Ardenwood Dining Table

Mahogany & Swirl Mahogany Veneer 
Vintage Natural Mahogany Finish 
Brass Accents 
3 Extension Leaves

Open: 124 x 52 x 30 in   |   315 x 132 x 76.2 cm 
Closed: 52 x 52 x 30 in   |   132 x 132 x 76.2 cm

5402-022   
Decoto Dining Table

Cerused Oak

84 x 42 x 30 in   |   213.5 x 106.7 x 76.2 cm 

5402-023   
Decoto II Dining Table

Cerused Oak

108 x 44 x 30 in   |   274.3 x 111.8 x 76.2 cm 

6102-185   
Glenmoor II Cabinet

Ivory Lacquer 
Brass 
Interior: 2 Sections, Adjustable Shelf to Each

77½ x 20¼ x 32½ in   |   197 x 51.5 x 82.5 cm

6105-517   
Glenmoor Cabinet

Swirl Mahogany Veneer 
Vintage Natural Mahogany Finish 
Brass 
Interior: 2 Sections, Adjustable Shelf to Each

77½ x 20½ x 32½ in   |   197 x 51.5 x 82.5 cm
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5002-273   
Irvington Side Table

Grey Cerused Oak 
Ivory Leather / Brass 
Grey Leather Wrapped Handle

33 x 22 x 28 in   |   83.8 x 56 x 71 cm

6005-559   
Nea Chest

Serpentine 
Morado Crown and Mahogany Veneered 
Mocha Finish / ’Floating’ Top 
Three Drawers with Stainless Steel Handles / Splayed Legs

40 x 20 x 34 in   |   101.6 x 50.8 x 86.36 cm

3121-038
Hayes Wall Mirror

Warm Polished Brass / Mirror

32 x 1½ x 50 in   |   81.28 x 3.6 x 127 cm

3102-431
Montebello Wall Mirror

Silver Leaf

32½ x 1¾ x 46½ in   |   82.5 x 4.5 x 118 cm

5005-956CHC   
Brandon II Side Table

Figured Ofram Veneer & Solid Oak 
Cerused Mangrove Finish 
Komodo Embossed Leather Panelled 
Central Drawer 
New Champagne Finish Textured Coral Cast Brass Handle

28 x 18 x 25 in   |   71.12 x 45.72 x 63.5 cm

5041-078   
Pacific Reef Accent able

Mottled White Eggshell Inlaid Tray Top 
New Champagne Finish Textured Coral Cast Aluminium Legs

26 x 26 x 23¾ in   |   66.04 x 66.04 x 60.32 cm 

5105-412CHC
Brandon Cocktail II

Figured Ofram Veneer & Solid Oak 
Inset Tempered Glass Top 
Cerused Mangrove Finish 
Komodo Embossed Leather Panelled 
Two Drawers with New Champagne Finish Textured Coral Cast Handles

54 x 28 x 18½ in   |   137.16 x 71.12 x 46.7 cm 

5341-009   
Pacific Reef Console able

Mottled White Eggshell Inlaid Tray Top and Undertier 
New Champagne Finish Textured Coral Cast Aluminium Legs

62 x 16 x 33 in   |   157.48 x 40.64 x 83.82 cm 
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5002-298   
Kerr Accent Table

Cantilever 
Morning White Lacquer Finish 
Bronze Mirror Inset Top

22 x 12 x 26 in   |   55.88 x 30.48 x 66.04 cm 

5302-115   
Kerr Console Table

Morning White Lacquer Finish 
Komodo Embossed Inlaid Leather Panels 
Inset Bronze Mirror Top 
Slatted Supports

64 x 16 x 36¼ in   |   162.56 x 40.64 x 92.07 cm

4100-927.1AQG
Englewood Armchair

Mesquite Finish on Mahogany 
Upholstered Winged Back & Seat 
Square Tapering Legs

23 x 27 x 40 in   |   58.42 x 68.58 x 101.6 cm 
Seat height: 19¼ in (48.9 cm) / Arm height: 24¾ in (62.86 cm)

Upholstered in Oatmeal Linen (1100-92) Fabric 
Trim: Welting (1AQG)

4100-927.2APW
Englewood Armchair

Mesquite Finish on Mahogany 
Upholstered Winged Back & Seat 
Square Tapering Legs

23 x 27 x 40 in   |   58.42 x 68.58 x 101.6 cm 
Seat height: 19¼ in (48.9 cm) / Arm height: 24¾ in (62.86 cm)

Upholstered in Oatmeal Linen (1100-92) & Cream Hair on Hide 
Leather / Trim: Antiqued Steel Nails (2APW)

5405-322CHC   
Wynwood II Rectangular Dining Table

Figured Ofram Veneer Rectangular Top with Tempered Glass Centre 
Cerused Mangrove Finish 
New Champagne Finish Textured Coral Cast Aluminium Legs

96 x 48 x 30 in   |   243.84 x 121.92 x 76.2 cm 

Also In-stock in Swathe Fabric 
(1AWK)

Also In-stock in Swathe Fabric 
(2ASQ)
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4000-927.1AQG
Englewood Dining Chair

Mesquite Finish on Mahogany 
Upholstered Winged Back & Seat 
Square Tapering Legs

23 x 27 x 40 in   |   58.42 x 68.58 x 101.6 cm 
Seat height: 19½ in (48.9 cm)

Upholstered in Oatmeal Linen (1100-92) Fabric 
Trim: Welting (1AQG)

Also In-stock in Swathe Fabric 
(1AWK)

4000-928.1AQI   
Vero Dining Chair

Scoop Bar Back 
Upholstered Drop-in Seat 
Mesquite Finish on Mahogany / Turned Legs

21 x 24 x 35 in   |   53.34 x 60.96 x 88.9 cm 
Seat height: 19¼ in (48.9 cm)

Upholstered in Oatmeal Linen (1100-92) Fabric 
Trim: None (1AQI)

Also In-stock in Swathe Fabric 
(1AWL)

5405-321EHC   
Wynwood II Dining Table

Figured Ofram Veneer Circular Top with Tempered Glass Centre 
Cerused Mangrove Finish 
Coral Cast bronzed Metal Legs

60 x 60 x 30 in   |   152.4 x 152.4 x 76.2 cm 

5405-321CHC
Wynwood II Dining Table

Figured Ofram Veneer Circular Top with Tempered Glass Centre 
Cerused Mangrove Finish 
New Champagne Finish Textured Coral Cast Aluminium Legs

60 x 60 x 30 in   |   152.4 x 152.4 x 76.2 cm 

6134-006CHC   
Brandon Curve II Cabinet

Bowfront 
Figured Ofram Veneer & Solid Oak 
Cerused Mangrove Finish 
Komodo Embossed Leather Panelled 
Two Doors with New Champagne finished textu ed Coral 
Cast Brass Handles 
Interior with Adjustable Shelf

65 x 22 x 34 in   |   165.1 x 55.88 x 86.34 cm 

6134-006EHC   
Brandon Curve Cabinet

Bowfront 
Figured Ofram Veneer & Solid Oak 
Cerused Mangrove Finish 
Komodo Embossed Leather Panelled 
Two Doors with bronzed Coral Cast Brass Handles 
Interior with Adjustable Shelf

65 x 22 x 34 in   |   165.1 x 55.88 x 86.34 cm 
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6005-565CHC   
Brandon Chest II

Figured Ofram Veneer & Solid Oak 
Cerused Mangrove Finish 
Komodo Embossed Leather Panelled 
Three Drawers with New Champagne Finish Textured 
Coral Cast Handles

42 x 20 x 32½ in   |   106.68 x 50.8 x 82.55 cm 

6005-565EHC   
Brandon Chest

Figured Ofram Veneer & Solid Oak 
Cerused Mangrove Finish 
Komodo Embossed Leather Panelled 
3 Drawers with bronzed Coral Cast Brass Handles

42 x 20 x 32½ in   |   106.68 x 50.8 x 82.55 cm 

3125-012   
Grove Isle Round Wall Mirror

Pearl Finish Coral Cast Aluminium Frame 
Circular Bevelled Mirror Plate

42 x 1¾ x 42 in   |   106.68 x 4.45 x 106.68 cm

3125-013   
Grove Isle Wall Mirror

Pearl Finish Coral Cast Aluminium Frame 
Rectangular Bevelled Mirror Plate

36 x 1¾ x 48 in   |   91.44 x 4.45 x 121.92 cm

3125-014   
Grove Isle Floor Mirror

Pearl Finish Coral Cast Aluminium Frame 
Rectangular Bevelled Mirror Plate

42 x 1¾ x 78 in   |   106.68 x 4.45 x 198.12 cm
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5050-001
Starlight Side Table

A silver leaf and antiqued trellis hand mirrored lamp 
table, the dished circular top and undertier joined by 
octagonal mirror inset supports and tapering legs with 
brass feet. Inspired by a 1930s Italian original.

23 x 23 x 28¼ in   |   58.4 x 58.4 x 71.8 cm

5050-004
A Dozen Leaves Side Table

A silver leaf decorated and antiqued mirror inlaid accent 
table, the twelve sided polygonal top above a waisted 
geometrically panelled base.

20 x 20 x 24 in   |   50.8 x 50.8 x 61 cm 

5052-008
A Jewel of Venice Side Table

A silvered and gilt verre églomisé two tier circular table, 
the dished and moulded edge top above a similar 
undertier, joined by octagonal section supports, on 
tapering legs. The original Mid Century Modern.

23 x 23 x 28¼ in   |   58.42 x 58.42 x 71.44 cm

5350-001
Starlight Console Table

A silver leaf and antiqued trellis hand mirrored console 
table, the dished rectangular top and undertiers joined 
by octagonal mirror inset supports and tapering legs with 
brass feet. Inspired by a 1930s Italian original.

68 x 12 x 36½ in   |   172.7 x 30.5 x 92.1 cm 

6152-012
The Romantic Decorative Chest

An antique mirrored side cabinet, the bowfront caddy 
moulded top above bowed sides centred by two mirror 
panel doors centred by silvered rosettes enclosing 
a silvered interior and an adjustable shelf on square 
tapering feet. The original Art Deco, circa 1930.

40 x 13 x 34 in   |   101.6 x 33.02 x 86.36 cm 

6050-001
Small Starlight Nightstand

A silver leaf and antiqued trellis hand mirrored chest of 
drawers, the rectangular mirror panelled top above two 
short and three long drawers fitted with brass handles, on
bun feet. Inspired by a 1930s Italian original.

27¼ x 17 x 29¾ in   |   69.2 x 43.2 x 75.6 cm

6050-002
Starlight Chest

A silver leaf and antiqued trellis hand mirrored chest of 
drawers, the rectangular mirror panelled top above two 
short and three long drawers fitted with brass handles, on
bun feet. Inspired by a 1930s Italian original.

33¼ x 19 x 35¼ in   |   84.5 x 48.3 x 89.5 cm
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7150-001
Starlight Writing Table

A silver leaf and antiqued trellis hand mirrored writing 
table, the rectangular mirror panelled top above three 
drawers with brass handles, on mirror inset square 
tapering legs. Inspired by a 1930s Italian original.

48 x 28 x 30 in   |   121.9 x 71.1 x 76.2 cm 

5102-034SY   
Vintage Silver Cocktail Table

A ‘vintage silver’ canvas wrapped cocktail table, the 
rectangular top above plain end supports with morado 
crown veneered feet and stainless steel moulding details.

52¼ x 34¼ x 19½ in   |   133 x 87.3 x 49.5 cm

5105-242
Mid Century Marvel Cocktail Table

An imbuya cocktail table, the rectangular top above a frieze 
centred by roundels and decorated with brass moulding, 
with two end drawers, on tapering square legs joined by a 
shaped ‘X’ stretcher, with brass peg feet. The original Mid 
Century Modern.

54½ x 32½ x 19 in   |   138.43 x 82.55 x 48.26 cm

5105-248   
The Inverse Cocktail Table

A sable Pacific walnut and flame walnut cocktail table, o
overlapping inverse ‘L’ shapes.

58 x 34 x 19 in   |   147.32 x 86.36 x 48.26 cm

4200-273.0AAT
Wild Side Upholstered Chair

An upholstered and ‘Faux Zebra’ hide panelled club chair, the cushion 
back between open padded arms with mahogany detailing wrapping 
around to the ‘T’ back, with a cushion seat, on square tapering legs.

31 x 33½ x 33½ in   |   78.7 x 85 x 85 cm 
Seat height: 19½ in (49.5 cm) / Arm height: 22 in (56 cm)

Upholstered in SB Leather inside Zebra Leather outside 
Trim: Polished nickel Nailss (0AAT)
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5102-065   
Cutting Edge Squared Cocktail Table

A black lacquered and faux horn cocktail table, the 
square glass inset top with brass edged corners, on 
square legs joined by stretchers.

44 x 44 x 18 in   |   111.76 x 111.76 x 45.72 cm 

5102-049   
Cutting Edge Cocktail Table

A black lacquered and faux horn cocktail table, the 
rectangular glass inset top with brass edged corners, on 
square legs joined by stretchers.

54 x 34 x 18 in   |   137.2 x 86.5 x 45.7 cm 

5002-262   
Cutting Edge Side Table

A black lacquered and faux horn accent table, the square 
glass inset top with brass edged corners, on square legs 
joined by stretchers and an inset glass undertier.

25 x 25 x 24 in   |   63.5 x 63.5 x 61 cm 

>> See page 132 for white Cutting Edge tables.

5302-109   
Cutting Edge Console Table

A black lacquered and faux horn console table, the 
rectangular glass inset top with brass edged corners, on 
square legs joined by stretchers inset with a glass undertier.

65 x 18 x 30 in   |   165.1 x 45.72 x 76.2 cm 

5121-065   
Burnished Bright Cocktail Table

A fine lacquer and brass cocktail table, the ectangular 
glass top above a golden yellow and painted lacquer 
undertier, on square tapering legs.

52¼ x 28½ x 18¼ in   |   132.7 x 72.5 x 46.5 cm

5129-021   
Lindridge Cocktail Table

A stainless steel and black glass inset cocktail table, 
the rectangular stainless steel bound top and undertier 
between tubular supports and ‘X’ stretchers, on tapering 
feet. Inspired by an original table by Mallett of London.

54¼ x 34¼ x 19¼ in   |   137.8 x 87 x 49 cm

5029-061   
Lindridge Side Table

A stainless steel and black glass inset accent table, the 
square stainless steel bound top and undertier between 
tubular supports and ‘X’ stretchers, on tapering feet. 
Inspired by an original table by Mallett of London.

25 x 25 x 24½ in   |   63.5 x 63.5 x 62.2 cm 

5121-069   
Sahar Cocktail Table

Brass Frame 
Tempered Glass Top 
Mottled Vintage Gold Lacquer Undertier

54 x 30 x 16 in   |   137.15 x 76.2 x 40.64 cm 
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5005-856   
Metallic Signature Piece Side Table

A platinum sycamore cantilever accent table, 
rectangular top above a solid back support on a 
platform base, with a gilt interior.

16 x 19 x 24 in   |   40.5 x 48.3 x 61 cm 

5002-245   
Counter Piece Accent Table

A gold leafed and lacquered accent table, the circular 
inverse conical top above a conical base.

19¾ x 19¾ x 20¾ in   |   50.2 x 50.2 x 52.7 cm 

5002-264   
Chaturanga Accent Table

A lacquer pedestal accent table, the silvered patterned and 
fla ed circular top above a shaped square pedestal base.

19¾ x 19¾ x 23½ in   |   50.2 x 50.2 x 59.7 cm 

5005-884   
Juniper Accent Table

Hyedua Veneer 
Ivory Lacquer

18 x 18 x 20 in   |   45.72 x 45.72 x 50.8 cm 

5105-399   
Platinum Tamo Cube Table

Black Open Grain Tamo Ash Veneer 
Silver leaf Interior

18 x 18 x 18 in   |   45.72 x 45.72 x 45.72 cm 

5005-837
Metallic Signature Side Table

A platinum sycamore bunching table, the square top on 
offset end supports and a platform base, the interior with 
burnished gold leaf.

18 x 18 x 18 in   |   45.7 x 45.7 x 45.7 cm 

5102-066   
Pyramidal Points Cocktail Table

Mahogany Veneer Exterior 
Hand-Leafed Gilt Interior 
Tempered Glass Top

46 x 46 x 17¼ in   |   116.84 x 116.84 x 43.8 cm

5105-381   
Luohan Cocktail Table

Sunburst Amara Ebony Veneer 
Mahogany

62 x 62 x 18 in   |   157.48 x 157.48 x 45.72 cm 
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5029-065
Barton Accent Table

Hand Silvered Vintage Églomisé Glass Top 
Polished Stainless Steel Base

16¼ x 16¼ x 23 in   |   41.28 x 41.28 x 58.42 cm

5029-058
Ecce Accent Table

A stainless steel and faux shagreen inlaid accent table, 
the circular pistachio shagreen inlaid top above a 
stainless steel framed base.

16¼ x 16¼ x 23 in   |   41.3 x 41.3 x 58.5 cm

5029-063X15
Geometric Element Side Table

A polished stainless steel accent table, the geometric 
tubular frame with a grey blue mottled eggshell lacquer 
frieze drawer and rectangular top, above a glass undertier.

22 x 20 x 24 in   |   56 x 50.8 x 61 cm 

5021-288
Element Side Table

A vintage brass accent table, the geometric tubular 
frame with a mottled brown eggshell lacquer frieze 
drawer and rectangular top, above a glass undertier.

22 x 20 x 24 in   |   56 x 50.8 x 61 cm 

5105-269
Concealed Slides Cocktail Table

A Hyedua veneered cocktail table, the rectangular top on 
angular brass supports, on a plinth base with brass feet.

52¼ x 30¼ x 19¼ in   |   133 x 76.8 x 48.9 cm

5105-308   
Bold Cocktail Table

A fumed Eucalyptus veneered and brass mounted 
cocktail table, the oval tempered glass inset top within 
a bold veneered frieze, the gently tapered legs with 
bold brass mouldings. Inspired by an Art Deco original.

48 x 36¼ x 19¼ in   |   122 x 92 x 49 cm

5105-349   
Whorlds Away Cocktail Table

A textured and bleached oyster veneered 
‘Cube’ cocktail table, raised on an inset base.

48 x 32 x 17¼ in   |   122 x 81.3 x 43.8 cm

5005-759   
Bold Side Table

A fumed Eucalyptus veneered and brass mounted 
lamp table, the circular tempered glass inset top within 
a bold veneered frieze, the gently tapered legs with 
bold brass mouldings. Inspired by an Art Deco original.

27½ x 27½ x 26¼ in   |   70 x 70 x 66.7 cm
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5102-053
Statement Entry Tray Cocktail Table

A striated indigo blue lacquer tray table, the rectangular 
tray top with stainless steel handles, on a base with two 
azure lacquered open rectangular end supports.

36 x 24½ x 19½ in   |   91.5 x 62.2 x 49.5 cm 

5005-932
Ryll Accent Table

Black Open Grain Tamo Ash Veneer 
’Berlin Silver’ Legs & Corners

26 x 26 x 25 in   |   66.04 x 66.04 x 63.5 cm 

5002-278
Striate II Accent Table

A silver striated blue lacquer accent table, the circular top and 
base joined by a glass column with stainless steel terminals.

19 x 19 x 24 in   |   48.26 x 48.26 x 60.96 cm 

5002-266
Striate Accent Table

A silver striated blue lacquer accent table, the circular top and 
base joined by a glass column with stainless steel terminals.

19 x 19 x 28 in   |   48.3 x 48.3 x 71.12 cm 

5005-873   
Spyder Accent Table

Hyedua Veneered Top 
Sinuous Mahogany Legs

17 x 17 x 28¼ in   |   43.18 x 43.18 x 71.76 cm

5005-874   
Balance Accent Table

Amara Ebony Veneered Top 
Sinuous Ebonised Mahogany Legs

16 x 16 x 26¾ in   |   40.64 x 40.64 x 67.63 cm 

5005-875   
Spyder II Accent Table

Hyedua Veneered Top 
Sinuous Mahogany Legs

15 x 15 x 25¼ in   |   38.1 x 38.1 x 64.45 cm

5005-876   
Balance II Accent Table

Amara Ebony Veneered Top 
Sinuous Ebonised Mahogany legs

14 x 14 x 24 in   |   35.56 x 35.56 x 60.96 cm 
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5002-242
Burnished Black Accent Table

A burnt gold finished embossed black leather tray on
stand, the fixed top mounted between outswept open
handles to the base, on elongated sabre legs trailing 
form the arms.

33¾ x 16 x 34¼ in   |   85.7 x 40.6 x 87 cm

5002-268   
Chester Side Table

A black lacquered tray top table, the open cube base 
with a shelf and undertier between square supports, the 
top with an inset and removable tray in striated anthracite 
lacquer with stainless steel mounted pewter finished
bamboo handles.

25 x 25 x 27 in   |   63.5 x 63.5 x 68.5 cm 

5005-929   
Terrace Accent Table

Three Tier 
Olive Ash Burl Veneer 
Clear Optical Glass Column 
Stainless Steel Collars

18 x 18 x 26 in   |   45.72 x 45.72 x 66.04 cm 

5005-607   
Modern Piecrust Accent Table

A Pacific walnut lamp table, the modern ci cular piecrust 
top on an octagonal column issuing tripod cabriole legs. 
The original Art Deco.

26 x 26 x 26¼ in   |   66.04 x 66.04 x 66.68 cm

5005-878   
Cantilever Accent Table

Fumed Figured Eucalyptus Veneer Top 
Veneer Wrapped Base 
Weighted White Veined Black Marble Base

24 x 19 x 20 in   |   60.96 x 48.26 x 50.8 cm 

5021-293
Waverley Side Table

Hyedua Veneered Top 
‘Berlin Silver’ Base 
’X’ Stretchers with Floral Rosette

24 x 24 x 24 in   |   60.96 x 60.96 x 60.96 cm 

5005-737
Dark Pearl Accent Table

A morado veneered and patchwork dark mother of pearl 
inlaid lamp table, the mother of pearl top floating on
four stainless steel balls, above square tapering legs with 
stainless steel feet.

16 x 16 x 28 in   |   40.5 x 40.5 x 71 cm 

5005-846   
Torridon Side Table

A Zebrano veneered and faux horn accent table, 
the circular top above stainless steel mounted and 
naturalistically painted splayed horn legs.

26 x 26 x 26 in   |   66 x 66 x 66 cm 
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5005-640   
Walnut Reflection Side able

A flame walnut venee ed lamp table, the circular top and 
undertier between curved rectangular supports centred 
by a glass shelf. The original Art Deco.

26¾ x 26¾ x 28 in   |   67.95 x 67.95 x 71.12 cm 

5005-835   
Modernus Side Table

An ebonised Hyedua veneered and mahogany accent 
table, the square stone inset top above arched sides and 
square tapering legs with brass collar accents and brass 
feet, joined by an undertier.

26 x 26 x 26¼ in   |   66 x 66 x 66.6 cm

5000-620   
Seeing Double Side Table

Mahogany Supports with Brass Feet 
Two Circular Brass Bound Tempered Glass Tiers

29¾ x 29¾ x 24 in   |   75.56 x 75.56 x 60.96 cm 

5021-259   
Clover Accent Table

A trefoil table, the mahogany and Ash Burl veneered 
trefoil clover top above Greek key capital and splayed 
brass legs joined by stretchers.

20 x 19 x 24 in   |   50.8 x 48.3 x 61 cm 

5005-862   
Triangulate Nest of Tables

A nest of three Wenge veneer tables, each graduated 
table with a triangular top and tapering triangular legs 
with stainless steel feet. Inspired by Art Deco originals.

20 x 17¼ x 24 in   |   50.8 x 43.8 x 61 cm

5305-181   
Inward Curve Console Table

A Pacific walnut console table, the ectangular top above 
four offset and alternately inverse ebonised ‘C’ supports, 
on a Pacific walnut plinth base

82 x 16 x 34¼ in   |   208.28 x 40.64 x 87 cm

5305-275   
On Form Console Table

An olive ash swirl veneered console table, the rectangular 
top on veneered end supports.

52 x 12 x 32 in   |   132 x 30.5 x 81.3 cm 

5305-200   
Gentle Sway Console Table

A Pacific walnut venee ed console table, the rectangular top 
above solid stylised cabriole end supports with stainless steel 
cappings and contrasting interior colouring.

66 x 12 x 30¼ in   |   167.6 x 30.5 x 76.8 cm
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5321-056
Berlin Console Table

‘Berlin Silver’ Supports 
Bolt Accents 
Leather Wrapped Waterfall Top

56 x 14 x 30 in   |   142.24 x 35.56 x 76.2 cm 

5305-175   
Mid Century Console Table

An imbuya burl console table, the rectangular top above two frieze 
drawers centred by a roundel and decorated with brass moulding, 
on tapering square legs joined by a shaped X stretcher, with brass 
peg feet. The original Mid Century Modern.

60½ x 14½ x 34 in   |   153.67 x 36.83 x 86.36 cm 

5305-284   
Branch Console  Table

A Bocote morado veneered and black lacquered console 
table, the lacquered edge rectangular top above three 
curved supports with stainless steel edging, on a black 
lacquered platform base.

72 x 14 x 32 in   |   183 x 35.5 x 81.3 cm 

VC53033   
The Tulip Console Table

A morado and brass strung console table, the rectangular 
brass edged top above an inswept tulip base on a 
sweeping stepped plinth base. The original Art Deco.

50 x 16 x 36 in   |   127 x 40.64 x 91.44 cm 

5305-281   
Thurso Console Table

A platinum sycamore veneered and faux horn console 
table, the thick rectangular top on curved naturalistically 
hand painted faux horn legs with stainless steel capitals 
and feet.

64 x 18 x 32½ in   |   162.5 x 45.7 x 82.5 cm 

5305-282   
Highland Thurslo Console Table

An ebonised Hyedua veneered console table, the 
stepped edge top on four faux horn painted legs with 
stainless steel capitals and feet.

64 x 18 x 32½ in   |   162.5 x 45.7 x 82.5 cm 

5305-184   
Athena Console Table

A morado veneered console table, the rectangular 
top above an antiqued gold leaf support with 
brass framed light Komodo panels, on a stepped 
morado veneered plinth base.

76½ x 18 x 34¼ in   |   194.31 x 45.72 x 87 cm

5305-189   
A Trio of Textures Console Table

A Hyedua veneered console table, the rectangular top 
above three horn panelled and three acrylic blocks, on 
a plinth base.

62 x 19 x 34¼ in   |   157.48 x 48.26 x 87 cm
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5329-012   
Lindridge Console Table

A stainless steel and black glass inset console table, 
the rectangular stainless steel bound top and undertier 
between tubular supports and ‘X’ stretchers, on tapering 
feet. Inspired by an original table by Mallett of London.

56¼ x 16¼ x 35¼ in   |   143 x 41.3 x 89.5 cm

5329-013X15
Tintagel Console Table

Grey Blue Mottled Eggshell 
Stainless Steel 
Tempered Glass 
Two Frieze Drawers

60 x 14 x 36 in   |   152.4 x 35.56 x 91.44 cm 

6105-437   
Shunan Sideboard

A Hyedua veneered buffet, the rectangular top above four silver 
Argento doors with relief bamboo decoration, the interior in 
Sycamore with two adjustable shelves to the side cabinets, the 
centre with four drawers and a shelf, above an inset ebonised 
veneered base with angular splayed and stainless steel capped feet.

68 x 19 x 36¼ in   |   172.7 x 48.3 x 92 cm

6105-438   
Meiji Buffet

A Hyedua veneered buffet, the rectangular top above four 
gradated lacquered doors, the interior in natural Sycamore with two 
adjustable shelves to the side cabinets, the centre with four drawers 
and a media shelf, above an inset simulated ebony veneered base 
with angular splayed and stainless steel capped feet.

68 x 19 x 36¼ in   |   172.7 x 48.3 x 92 cm

6102-155
Unmistakably Fine Decorative Chest

An églomisé and silvered bar cabinet, the rectangular 
top above lozenge panelled sides, the front with two 
doors centred by three short drawers, the interior in 
natural sycamore, on fluted tapering javelin legs  
The original French Art Deco.

34½ x 20½ x 40 in   |   87.63 x 52.07 x 101.6 cm 

6105-464
Autumnal Glow Decorative Chest

An Ofram veneered and lacquer side cabinet, the rectangular 
glass overlaid top with a stainless steel gallery, above two gilt 
and leaf painted lacquer doors with a stainless steel and lacquer 
handle, enclosing a sycamore veneered and lit interior with two 
adjustable glass inset shelves, raised on a stainless steel base.

46 x 16¾ x 47¼ in   |   116.8 x 42.5 x 120 cm

6105-510   
Luck of the Game Decorative Chest

A ‘Zebra’ hide and grey beige finished fig ed ofram 
side or bar cabinet, the hide panelled and stainless steel 
nail decorated doors below a stepped rectangular top, 
enclosing an LED lit natural fiddle back sycamore interior 
of adjustable glass inset wooden shelves, on a pewter 
silvered floating base with stainless steel cappings

46 x 16 x 47 in   |   116.8 x 40.5 x 119.5 cm 

6105-497   
Billow Decorative Chest

A Transitional Pacific walnut venee ed hall cabinet, 
the lobed top and front with two shaped cabinet 
doors enclosing adjustable shelves, on a plinth base.

48 x 12 x 36 in   |   122 x 30.5 x 91.5 cm 
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6302-109   
Cutting Edge Etagère

A black lacquered and faux horn étagère, with four 
glass inset tiers with brass edged corners.

32 x 15 x 80¼ in   |   81.3 x 38 x 203.8 cm

>> See page 151 for Cutting Edge Étagère in white. 

6321-030
Patterns in Brass Etagère

A Pacific walnut and brass étagè e, the open brass 
frame supporting four Pacific walnut shelves, the base
with one long drawer with verdigris brass handles.

48 x 18 x 90¼ in   |   121.92 x 45.72 x 229.24 cm

4302-004
Palmer House Bar Chair

An unusual bar chair, the pale green and black mottled eggshell 
inlaid shaped yoke seat on ebonised legs joined by stretchers, 
the front stretcher with a stainless steel foot rest overlay.

20 x 14 x 30 in   |   50.8 x 35.5 x 76.2 cm

4302-005
Palmer House Counter Stool

An unusual counter stool, the pale green and black mottled 
eggshell inlaid shaped yoke seat on ebonised legs joined by 
stretchers, the front stretcher with a stainless steel foot rest overlay.

20 x 14 x 26 in   |   50.8 x 35.5 x 66 cm 
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4005-053.1AJM
55 Broadway Chair

Pacific alnut Veneer 
Mahogany 
Upholstered with Veneered Outside Back

21½ x 23¾ x 32 in   |   54.61 x 60.32 x 81.19 cm 
Seat height: 19¼ in (48.89 cm)

Upholstered in 15-125 Fabric / Trim: Welting (1AJM)

4105-053.1AJM
55 Broadway Armchair

Pacific alnut Veneer 
Mahogany 
Upholstered with Veneered Outside Back

24½ x 23¾ x 32 in   |   62.23 x 60.32 x 81.19 cm 
Seat height: 19¼ in (48.89 cm) / Arm height: 25 in (63.5 cm)

Upholstered in 15-125 Fabric / Trim: Welting (1AJM)

5405-190MD   
Emmeline Dining Table

A flame walnut venee ed dining or centre table, 
the circular top above a waisted octagonal 
leather wrapped support, on an arch sided base.

60 x 60 x 30 in   |   152.4 x 152.4 x 76.2 cm 

4000-822.1AJM
The Boston Side Chair

A Transitional ebonised mahogany side chair, the rectangular padded 
back with subtle wings trailing to the drop in seat, on a panelled seat 
rail with turned roundels to each corner, on square tapering legs.

23½ x 27¾ x 40¼ in   |   59.7 x 70.5 x 102.2 cm 
Seat height: 19¾ in (50.2 cm)

Upholstered in 15-125 Fabric / Trim: Welting (1AJM)

4100-822.1AJM
The Boston Armchair

A Transitional ebonised mahogany armchair, the rectangular 
padded back with wings trailing to and enclosing the drop 
in seat, on a panelled seat rail with turned roundels to each 
corner, on square tapering legs.

24½ x 27¾ x 40¼ in   |   62.5 x 70.5 x 102.2 cm 
Seat height: 19¾ in (50.2 cm) / Arm height: 25 in (63.5 cm)

Upholstered in 15-125 Fabric / Trim: Welting (1AJM)

5405-265   
Boston Suppers Dining Table

A Transitional fumed eucalyptus and ebonised extending dining 
table, the rectangular reeded edge top with one extension leaf 
and canted corners, above a plain frieze, the angled rosette and 
scroll column capital square tapering legs on brass feet.

Open: 114 x 45 x 30 in   |   289.5 x 114.3 x 76.2 cm 
Closed: 92 x 45 x 30 in   |   233.7 x 114.3 x 76.2 cm
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5029-050   
Cheers Drinks Cart

A stainless steel drinks cart, with a rectangular hand silvered 
mirrored top surrounded by a partial pierced gallery and 
handles to the side, with open interlacing geometric sides 
and an open front and back, with two black lacquered 
bound tiers below, on stainless steel castors.

52 x 24 x 39 in   |   132 x 61 x 99 cm 

6102-186
Willa Decorative Chest

A Transitional pewter finished and g ey gold mottled gold 
lacquered cabinet, the ‘floating’ ectangular top above 
two irregular rectangle frieze drawers with stainless steel 
handles, above winged cabinet doors enclosing two 
sections each with an adjustable shelf, on a recessed base.

48 x 12 x 34 in   |   122 x 30.5 x 86.5 cm 

4000-922.1AJM
Selwyn Dining Chair

A slipper back dining chair, the curved upholstered back, 
above an upholstered seat, on splayed legs.

22 x 26 x 39 in   |   56 x 66 x 99 cm 
Seat height: 19¼ in (49 cm)

Upholstered in 15-125 Fabric 
Trim: Welting (1AJM)

4200-286.1AJZ
Scania Dining Chair

An ebonised and upholstered desk chair, the waisted curved 
back, above a tight seat and padded arms, on square tapering 
legs. Inspired by a Scandinavian Mid Century original.

24½ x 26 x 40¾ in   |   62 x 66 x 103.5 cm 
Seat height: 19½ in (49.5 cm) / Arm height: 24½ in (62 cm)

Upholstered in 15-125 Fabric / Trim: Antiqued Steel Nails (1AJZ)

6102-194   
Large Inky Fascinate Cabinet

Jet Black Painted 
Four Recessed Gilt Framed Drawers 
Two Cabinet Doors Enclosing Adjustable Shelves 
Natural Bamboo Handles with Brass Tips 
Vintage Gilt Steel ‘Greek key’ Base

72 x 20 x 36 in   |   182.88 x 50.8 x 91.44 cm 

6105-481
Ray Sideboard

A fumed figu ed Eucalyptus and Hyedua 
veneered cabinet, the rectangular top above 
three etched brass inlaid sun ray doors enclosing 
six drawers and two media shelves, with a bank 
of five short drawers to one side, on a platform
base raise on splayed legs with brass cappings.

72 x 18¼ x 36 in   |   183 x 46.5 x 91.5 cm
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6005-485
London SW3 Dresser

A figu ed Anagre veneered and etched brass dresser, the 
rectangular top above a recessed illuminated etched brass frieze 
panel, above one row of three short drawers and two rows of two 
long drawers with self closing mechanism and with etched brass and 
wooden baton handles, all within a moulded frame, on similar legs.

70 x 21 x 34 in   |   177.8 x 53.3 x 86.5 cm 

6005-486
London SW3 Nightstand

A figu ed Anagre veneered and etched brass nightstand, the 
rectangular top above a recessed illuminated etched brass frieze 
panel, above an open shelf and one deep self closing drawer with 
an etched brass and wooden baton handle, all within a moulded 
frame, on similar legs.

30 x 19 x 30 in   |   76.2 x 48.3 x 76.2 cm 

8305-061.1AEB
London SW3 US King Bed

A figu ed anagre veneered King Bed, the rectangular headboard 
having a moulded frame and an interior etched brass frame with 
a LED lighting system to the top moulding, enclosing a shallow 
tufted and sewn panel pad, with a similar footboard.

82 x 86 x 60¼ in   |   208 x 218.4 x 153 cm

Upholstered in Ripley Cream - RP Fabric 
Trim: None (1AEB)

6002-218   
Fascinate Chest

A laurel green painted and gilt chest of drawers, 
the rectangular top above four recessed gilt framed 
drawers with bamboo stem handles and brass 
accents, on a vintage gilt steel Greek key base.

52 x 20 x 36 in   |   132 x 50.8 x 91.5 cm 

6002-226   
Inky Fascinate Chest

A jet black painted and gilt chest of drawers, the 
rectangular top above four recessed gilt framed 
drawers with bamboo stem handles and brass 
accents, on a vintage gilt steel Greek key base.

52 x 20 x 36 in   |   132 x 50.8 x 91.5 cm 

5205-105   
Four Fold Game Table

A Louro Preto veneered envelope games table, the 
square top turning and folding open to reveal an 
charcoal Ostrich embossed leather inset playing 
surface with counter bowls, on square tapering legs.

Open: 34 x 34 x 29 in   |   86.5 x 86.5 x 73.7 cm 
Closed: 24 x 24 x 30 in   |   61 x 61 x 76.2 cm
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7105-237BL   
Kendals Writing Table

A fumed figu ed Eucalyptus veneered writing table, the 
rectangular stainless steel strung top centred by a tooled 
leather writing surface and a demi lune cut-out, with three 
frieze drawers with stainless steel handles, on turned legs 
with stainless steel castors. Inspired by an Art Deco original.

66 x 34 x 30 in   |   167.5 x 86.5 x 76.2 cm 

7129-004X15
Tintagel Desk

Grey Blue Mottled Eggshell 
Stainless Steel 
Tempered Glass

54 x 24 x 30 in   |   137.15 x 60.96 x 76.2 cm 

3102-449
Large Cutting Edge Mirror

A black lacquered and faux horn mirror, the rectangular top 
with brass edged corners, enclosing a bevelled edge plate.

54 x 1¾ x 82 in   |   137.16 x 4.45 x 208.28 cm

3102-450
Small Cutting Edge Wall Mirror

A black lacquered and faux horn mirror, the rectangular top with 
brass edged corners, enclosing a bevelled edge plate.

38 x 2 x 54 in   |   96.52 x 5.08 x 137.16 cm

3125-003
Hawthorn Trio Wall Mirror

A set of three gilt metal and gilt wood 
framed wall panels, each rectangular frame 
with a cast branch overlaid on an antiqued 
hand leafed mirror back.

26 x 3¾ x 49½ in   |   66 x 9.5 x 125.7 cm

>> See page 159 for Cutting Edge mirrors in white.

>> See page 160 for Silver Hawthorn Trio Wall Mirror.
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5305-187   
Flight Console Table

A Hyedua veneered console table, the rectangular 
top supported by two offset pewter Argento 
panels painted with flying cranes and with acrylic
bases and capitals, on a stepped plinth base.

60 x 12 x 36¼ in   |   152.4 x 30.48 x 92.08 cm

6102-162
Portico Sideboard

A pewter Argento and brass detailed buffet, the antiqued 
hand silvered mirror top above two mirror panel doors 
enclosing adjustable shelves, centred by a bowfront 
Argento cabinet door enclosing a further adjustable shelf, 
with mirror uprights and on similarly panelled tapering legs.

70 x 18 x 34¼ in   |   177.8 x 45.72 x 87 cm

4402-056
A Barrel of Gold Ottoman

A gold leaf and lacquered barrel stool, 
with recessed carrying handles.

15 x 15 x 19 in   |   38 x 38 x 48.3 cm 

5025-002
Chiang Mai Rains Side Table

A finely cast aluminium rain drum. Inspi ed by a Đông Son original.

24¼ x 23 x 22½ in   |   61.5 x 58.5 x 57.2 cm
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5305-362
Theirry Console Table

Rectangular European Ash Veneer Top in Ardoise Finish 
Beveled Base with Avenue Bronze Finish Accent 
Angled Tapering Legs

39¾ x 13½ x 31 in   |   100.7 x 34 x 78.6 cm

5006-035.CXX5
Gaspar Bunching Table

Circular Tray Tops with Merlot Finish Textured Leather Inlay 
Brass Central Roundel 
Angled Edges above Splayed Tapering Legs 
Ardoise Finish 
Avenue Bronze Finish Feet

18¼ x 18¼ x 22¾ in   |   46.4 x 46.4 x 57.7 cm

4200-307.1AXT
Yves Chair

Accent Chair 
Ardoise Finish / Curved Padded Back 
Downswept Arms with Avenue Bronze Finish Arm Terminals 
Boxed Seat with Kidney Pillow / Square Tapering Angled Legs

26¾ x 32¾ x 39 in   |   67.8 x 83.2 x 99 cm 
Seat height: 17¾ in (45 cm) / Arm height: 24¼ in (61.5 cm)

Upholstered in UP0606 Fabric / Trim: Welting (1AXT)

5006-018
Marcel Round Side Table

Ash Veneered Circular Top 
Ardoise Finish 
Relief Paneled Frieze with Gilt Highlights 
Tapering Legs joined by Stretchers 
Pinned Avenue Bronze Finish Cappings

25½ x 25½ x 22¼ in   |   64.6 x 64.6 x 56.5 cm

5006-032
Usha Accent Table

Circular Ash Crown Veneered Top 
Ardoise Finish 
Slender Open Cylinder Base 
With outswept Avenue Bronze Finish Metal Capitals

15¾ x 15¾ x 23½ in   |   40 x 40 x 59.7 cm

5021-348
Darial Accent Table

European Ash Veneered Top 
Ardoise Finish 
Avenue Bronze Finish Geometric Base

14¼ x 14¼ x 21 in   |   36.5 x 36.5 x 53.3 cm
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5111-014
Landon Cocktail Table

Vintage Iron 
Rectangular Figured White Bianco Carrara Marble Top 
Reeded Frieze and Curved Crossover Legs

52 x 30 x 17¾ in   |   132.08 x 76.2 x 45.08 cm 

4102-164.1ACR   
Claude Armchair

Faux Bois Carved Mahogany 
NoDa Chalk Grey Finish

24 x 24¼ x 39 in | 60.96 x 61.59 x 99.06 cm 
Seat height: 19¼ in (48.89 cm) 
Arm height: 25 in (63.5 cm)

Upholstered in Chelsea Fabric 
Trim: Welting (1ACR)

4212-010.1AKJ
Larissa Accent Chair

Hand-Leafed Soft Gold Finish Steel 
Padded Back and Seat 
Wrap Around Arms / Splayed Legs

26¾ x 30 x 35½ in   |   67.63 x 76.36 x 90.17 cm 
Seat height: 19½ in (49.53 cm) / Arm height: 24¾ in (62.86 cm)

Upholstered in 15-125 Fabric / Trim: None (1AKJ)

4502-020.1AEJ
Connaught Settee

Pewter Finish Silver Leaf 
Mahogany 
Upholstered Seat

50 x 25 x 33 in   |   127 x 63.5 x 83.82 cm 
Seat height: 19¼ in (48.9 cm)

Upholstered in Chelsea Fabric 
Trim: None (1AEJ)

4200-204.2ACN
Winterborne Upholstered Chair

A Contemporary upholstered club chair with morado veneered 
sides, the cushion back and seat between open padded arms 
wrapping around the ‘T’ back, on square tapering legs.

32 x 35 x 34 in   |   81.3 x 88.9 x 86.4 cm 
Seat height: 21½ in (54.5 cm) / Arm height: 27 in (68.5 cm)

Upholstered in Sable Leather 
Trim: Polished Nickel Nails (2ACN)

4502-021.1AQI   
Ebonised Connaught Settee

Ebonised with Gilt Detailing 
Mahogany / Upholstered Seat

50 x 25 x 33 in   |   127 x 63.5 x 83.82 cm 
Seat height: 19¼ in (48.9 cm)

Upholstered in Oatmeal Linen (1100-92) Fabric / Trim: None (1AQI)

Also In-stock in Swathe Fabric 
(1AWL)
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5302-117   
Cutting Edge Console Table II

Hand Painted Faux Horn Wooden Frame 
Stainless Steel Edged Corners 
Tempered Glass Inset Top and Undertier

65 x 18 x 30 in   |   165.1 x 45.72 x 76.2 cm 

5002-299   
Cutting Edge Accent Table II

Hand Painted Faux Horn Wooden Frame 
Stainless Steel Edged Corners 
Tempered Glass Inset Top & Undertier

25 x 25 x 24 in   |   63.5 x 63.5 x 61 cm 

5102-075   
Cutting Edge Squared Cocktail Table II

Hand Painted Faux Horn Wooden Frame 
Stainless Steel Edged Corners 
Tempered Glass Inset Top

44 x 44 x 18 in   |   111.76 x 111.76 x 45.72 cm 

5102-076   
Cutting Edge Cocktail Table II

Hand Painted Faux Horn Wooden Frame 
Stainless Steel Edged Corners 
Tempered Glass Inset Top

54 x 34 x 18 in   |   137.2 x 86.5 x 45.7 cm 

5105-410   
Golden Curve Cocktail Table

Ribbon Mahogany Veneered Top in Juglans Finish 
Solid Mahogany Legs 
Hand Leafed “18K Gold” Finish interior Legs

48 x 48 x 17 in   |   121.92 x 121.92 x 43.18 cm 

5205-113
Golden Curve Game Table

Walnut Burl Veneer with Sterling Finish 
Moulded Edge Top with Sabre Legs 
Legs with hand Leafed Gilding to the Interior 
Reversible Chessboard Inlaid Top 
Etched Glass Backgammon Well

34 x 34 x 30 in   |   86.36 x 86.36 x 76.2 cm 

5305-322   
Golden Curve Console Table

Ribbon Mahogany Veneered Top in Juglans Finish 
Solid Mahogany Legs 
Hand Leafed “18K Gold” Finish Interior Legs

56 x 16 x 32 in   |   142.24 x 40.64 x 81.28 cm 

5005-953   
Golden Curve Accent Table

Ribbon Mahogany Veneered Top in Juglans Finish 
Solid Mahogany Legs 
Hand Leafed “18K Gold” Finish Interior Legs

24 x 24 x 22 in   |   60.96 x 60.96 x 55.88 cm 

>> See page 96 for black Cutting Edge tables. 
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5105-411   
Hillsdale Cocktail Table

Coastal Wave Finish Cerused Oak 
Frieze Drawer 
Splayed Spazzolato Finish Steel Legs

53½ x 32 x 17 in   |   135.9 x 81.28 x 43.18 cm

5005-954   
Hillsdale Side Table

Coastal Wave Finish Cerused Oak 
Splayed Spazzolato Finish Steel Legs

21½ x 21½ x 23 in   |   54.6 x 54.6 x 58.42 cm

5105-405   
Bloc Cocktail Table

Quartered Oak Veneer with Basalt Finish 
Brass Slab Legs and Handles with Lancaster Finish 
Two Removable Oak Trays with Open Storage Below

52 x 30 x 16 in   |   132.08 x 76.2 x 40.64 cm

5005-948   
Bloc Accent Table

Quartered Oak Veneer with Basalt Finish 
Pierced Brass Slab Legs with Lancaster Finish 
Two Frieze Drawers

26 x 26 x 24 in   |   66.04 x 66.04 x 60.96 cm

5005-957   
Hillsdale Bar Table

Coastal Wave Finish Cerused Oak 
Spazzolato Finish Steel Legs 
Tray Top and Two Undertiers

29 x 18 x 32 in   |   73.66 x 45.72 x 81.28 cm

5005-952   
Reflected Accent able

Coastal Wave Finish Cerused Oak Top & Undertier 
Hand Leafed Brushed Pewter Finish ‘X’ Support

18 x 14 x 22 in   |   45.72 x 35.56 x 55.88 cm

5102-082
Lucidity Cocktail Table

Figured Ash Veneer 
Citadel Finish 
Circular Top and Undertier 
Optical Glass Columns Stainless Steel Capitals & Bases

52 x 52 x 17 in   |   132.08 x 132.08 x 43.18 cm

5021-327
Instill Accent Table

Solid Verdigris Bronze Finish Ridged Brass Top 
Solid Brass Disc Base 
Acrylic Column and Finial

16 x 16 x 21 in   |   40.64 x 40.64 x 53.34 cm
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5100-199.5ABF   
Levitate Cocktail Table

Mahogany & Acacia Parquetry 
Stout Finish 
Offset Acrylic Panel Legs with Antique Brass Fittings

48 x 48 x 17 in   |   121.92 x 121.92 x 43.18 cm 

5105-416
Clarity Cocktail Table

Planked Rectangular Aged Oak Veneer Top 
Cloudy Bay Finish 
Turned Acrylic Legs 
Wavy ‘X’ Mahogany Stretcher & Peg Feet

54 x 30 x 18 in   |   137.16 x 76.2 x 45.72 cm 

5051-003
Generation Side Table

Solid Acrylic Top & Sides 
Framed Acrylic Base 
Stainless Steel 
Suspended Faux Carrara Lacquered Drawer

26 x 18 x 26 in   |   66.04 x 45.72 x 66.04 cm 

5051-004
Generation Side Table II

Solid Acrylic Top & Sides 
Framed Acrylic Base 
Stainless Steel 
Suspended Silver Fall Finish Lacquered Drawer

26 x 18 x 26 in   |   66.04 x 45.72 x 66.04 cm 

5012-053.C097
Cordell Side Table

Ossian Finish Chery Veneered Inset Top 
Gunmetal Finish Steel Frame with Tapering Legs

19¾ x 19¾ x 23½ in   |   50 x 50 x 60 cm 

5012-054
Cordell Marble Side Table

Bianco Carrara Marble Inset Top 
Gunmetal Finish Steel Frame with Tapering Legs

19¾ x 19¾ x 23½ in   |   50 x 50 x 60 cm 

5002-270
Meander Side Table

An ivory lacquered and weathered walnut burl veneered 
accent table, the square top above a pierced serpentine 
apron and cabriole legs.

28½ x 28½ x 25 in   |   72.5 x 72.5 x 63.5 cm 

5005-997
Erno Side Table

Solid Mahogany & Veneer 
Espresso Finish 
Textured Brass Accented Square Brutalist Columns 
Platform Base

26 x 26 x 26 in   |   66.04 x 66.04 x 66.04 cm 
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5112-023
Cordell Marble Cocktail Table

Bianco Carrara Marble Inset Top 
Gunmetal Finish Steel Frame with Tapering Legs

47¼ x 31½ x 15¾ in   |   120 x 80 x 40 cm 

5112-024.C097
Cordell Cocktail Table

Ossian Finish Cherry Veneer Inset Top 
Gunmetal Finish Steel Frame with Tapering Legs

47¼ x 31½ x 15½ in   |   120 x 80 x 39.1 cm

Also available in different finish: 5112-024.C09

5312-022.C098
Cordell Console Table

Cherry Crown Veneered Top & Undertier 
Almond Finish 
Brushed Pyrite Finish Steel Frame with Tapering Legs

54 x 16 x 33¼ in   |   137.2 x 40.7 x 84.5 cm 

5312-023
Cordell Marble Console Table

Bianco Carrara Marble Inset Top & Undertier 
Brushed Pyrite Finish Steel Frame with Tapering Legs

54 x 16 x 33½ in   |   137.2 x 40.7 x 85 cm 

5102-078
Distill Cocktail Table

Aged Oak Veneered Top 
Cloudy Bay Finish 
Stockton Grey Painted Chamfered Legs

70 x 35 x 18 in   |   177.8 x 88.9 x 45.72 cm 

5105-283
String and Dish Cocktail Table

A fine ma quetry veneered cocktail table, the finely
marquetry strung and dished top under a tempered 
glass insert, the plain frieze issuing four cabriole 
legs joined by arched verdigris iron stretchers.

46¼ x 46¼ x 19¼ in   |   117.5 x 117.5 x 48.9 cm 

5121-067
Samui Cocktail Table

A cast brass and glass cocktail table, 
the rectangular glass inset top above 
bamboo cast legs joined by ‘X’ stretchers.

47¼ x 29 x 19 in   |   120 x 73.7 x 48.3 cm 
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5002-302.C057
Chiang Mai Rains Lapis Side Table

Rain Drum 
Lapis Finish Composite

24 x 23½ x 22 in   |   61.2 x 59.7 x 55.9 cm 

5025-003   
Chiang Mai Rains Oak Side Table

Rain Drum 
Quartered Oak Veneer Top 
Basalt 15 Finish 
Cast Aluminium Base

23½ x 21 x 21¾ in   |   59.7 x 53.34 x 55.24 cm 

5021-219   
Arbore Side Table

A naturalistically cast brass lamp table, the circular Pacific
walnut and glass inset top on a bound cast branch base. 
The original Mid Century Modern.

26 x 26 x 26 in   |   66.04 x 66.04 x 66.04 cm 

5021-330
Spring Morning Large Accent Table

Rectangular Louro Preto Veneered Top 
Brass Base with Open Cast Flowering Tree Panel 
Brass Panel Base

14 x 10 x 21½ in   |   35.56 x 25.4 x 54.6 cm 

5002-300.C049
Mixology Accent Table

Anis Glass Top 
Quartz Finish Lacquer Cone Base 
Polished Stainless Steel Accents & Stem Base

16 x 16 x 22 in   |   40.64 x 40.64 x 55.88 cm 

5002-300.C050
Mixology Accent Table

Anis Glass Top 
Aquamarine Finish Lacquer Cone Base 
Polished Stainless Steel Accents & Stem Base

16 x 16 x 22 in   |   40.64 x 40.64 x 55.88 cm 

5002-301.C051
Mixology Accent Table II

Anis Glass Top 
Carnelian Finish Lacquer Cone Base 
Polished Brass Accents & Stem Base

16 x 16 x 22 in   |   40.64 x 40.64 x 55.88 cm 

5002-301.C052
Mixology Accent Table II

Anis Glass Top 
Pebble Finish Lacquer Cone Base 
Polished Brass Accents & Stem Base

16 x 16 x 22 in   |   40.64 x 40.64 x 55.88 cm 

>> See page 58 for additional Small Mixology tables.
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5012-046
Jet Set Side Table

Storm Silver Finish Lacquer Tray 
Stainless Steel Floating Ellipsis Gallery 
Vintage Pewter Finish Steel Legs

32 x 21 x 31 in   |   81.28 x 53.34 x 78.74 cm 

5012-047
Jet Set II Side Table

Pigalle Finish Lacquer Tray 
Brass Floating Ellipsis Gallery 
Dark English Brass Finish Steel Legs

32 x 21 x 31 in   |   81.28 x 53.34 x 78.74 cm 

5029-068.C053
Horseshoe Accent Table

Clamped Shagreen Embossed Leather Top 
Moon Blue Finish 
Polished Stainless Steel Angled Support 
Horseshoe Curved Base

14½ x 14 x 21¾ in   |   36.83 x 35.56 x 55.24 cm 

5029-068.C054
Horseshoe Accent Table

Clamped Shagreen Embossed Leather Top 
Moon Grey Finish 
Polished Stainless Steel Angled Support 
Horseshoe Curved Base

14½ x 14 x 21¾ in   |   36.83 x 35.56 x 55.24 cm 

5029-070
Orb Accent Table

Circular 
Tamo Ash Veneer with Ebonised Finish 
Brushed Stainless Steel Base 
Screw Head Details

14 x 14 x 19 in   |   35.56 x 35.56 x 48.26 cm 

5029-072
Projection Accent Table

Tamo Ash Veneer with Ebonised Finish 
Brushed Stainless Steel Base 
Screw Head Details

10 x 14½ x 21½ in   |   25.4 x 36.83 x 54.6 cm 

5029-077
Orb Accent Table II

Aged Oak Veneer Top with Cloudy Bay Finish 
Brushed Stainless Steel Base 
Screw Head Details

14 x 14 x 19 in   |   35.56 x 35.56 x 48.26 cm 

5029-078
Projection Accent Table II

Cantilever 
Aged Oak Veneer Top with Cloudy Bay Finish 
Brushed Stainless Steel Base 
Screw Head Details

10 x 14½ x 21½ in   |   25.4 x 36.83 x 54.6 cm 

THE THEODORE ALEXANDER COLLECTION THE THEODORE ALEXANDER COLLECTION

144 145



This item is part of our Custom Palette Finishing Service program and is available in 30+ unique finishes. Please see page 162-171 for details on this p ogram.

5029-079
Orb Accent Table III

Circular 
Cyan Parchment Wrapped Top 
Brushed Stainless Steel Base 
Screw Head Details

14 x 14 x 19 in   |   35.56 x 35.56 x 48.26 cm 

5029-080
Projection Accent Table III

Cantilever 
Cyan Parchment Wrapped Top 
Brushed Stainless Steel Base 
Screw Head Details

10 x 14½ x 21½ in   |   25.4 x 36.83 x 54.6 cm 

5029-073
Projection Accent Table IV

Grained Wenge Veneer with Faded Wenge Finish 
Brushed Stainless Steel Base 
Screw Head Details

10 x 14½ x 21½ in   |   25.4 x 36.83 x 54.6 cm 

5033-103
Template Parchment Side Table

Graphite Parchment Inlaid

19 x 19 x 24 in   |   48.26 x 48.26 x 60.96 cm 

5033-104
Template II Parchment Side Table

Graphite Parchment Inlaid

14¼ x 14¼ x 18 in   |   36.2 x 36.2 x 45.72 cm

5034-017   
Template Side Table

Moon Blue Komodo Embossed Leather Inlaid

19 x 19 x 24 in   |   48.26 x 48.26 x 60.96 cm 

5034-018
Template II Side Table

Moon Blue Komodo Embossed Leather Inlaid

14¼ x 14¼ x 18 in   |   36.2 x 36.2 x 45.72 cm
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5305-177   
Circular Pattern Console Table

A mahogany and flame venee ed console table, the 
canted rectangular top above an interlacing oval 
patterned frieze and a frieze drawer, on angled square 
tapering legs with brass feet.

58 x 23 x 35¾ in   |   147.32 x 58.42 x 90.8 cm 

5305-323
Optical Illusion Console Table

Morado Veneer with Rosana Finish 
Optical Quality Glass Column Capital & Base

48 x 15 x 32 in   |   121.92 x 38.1 x 81.28 cm 

5305-330
Phenomenon Console Table

Tamo Ash Veneer with Ebonised Finish 
Optical Glass Column Polished Brass Capital & Base

48 x 13 x 32 in   |   121.92 x 33.02 x 81.28 cm 

5334-005
Phenomenon II Console Table

Shagreen Embossed Leather Wrapped 
Moon Blue Finish 
Optical Glass Column Stainless Steel Capital & Base

48 x 13 x 32 in   |   121.92 x 33.02 x 81.28 cm 

5305-318   
Pim Console Table

Ebonised Mahogany 
Moulded Edge Breakfront Top 
Frieze Drawer with Tracery Brass Handle 
Square Tapered Legs with Polished Brass Feet

62 x 16 x 36 in   |   157.48 x 40.64 x 91.44 cm 

5305-319   
Erno Console Table

Solid Mahogany & Veneer 
Espresso Finish 
Textured Brass Accented Square Brutalist Columns

80 x 14 x 32 in   |   203.2 x 35.56 x 81.28 cm 

6105-439
Vintage Weave Decorative Chest

A flame venee ed and stainless steel mounted side cabinet, 
the rectangular top, above two vintage woven rattan panelled 
doors with stainless steel handles, opening to reveal an 
ebonised interior with two adjustable shelves, on a tubular 
stainless steel base.

40½ x 16½ x 47½ in   |   103 x 42 x 120 cm 

6102-205   
Versa-tile Cabinet

Quartered Oak Veneer with Coastal Wave Finish Cerused Oak 
Hand Painted, Canvas Wrapped Doors 
Encaustic Medieval Tile Pattern in Relief 
Pewter Base 
Grey Painted Interior with Three Adjustable Shelves

49 x 16 x 55¾ in   |   124.46 x 40.64 x 141.6 cm 
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6105-548   
Step and Repeat Cabinet

Black open Grain Tamo Ash Veneer 
Ebonised Mahogany 
Three ‘Berlin Silver’ Panelled Doors 
Three Section Interior Each with Adjustable Shelf

56 x 18 x 34 in   |   142.24 x 45.72 x 86.36 cm 

6133-060   
Grayscale Cabinet

Coastal Wave Finish Cerused Quartered Oak 
Two Mercury Finish Embossed Leather Drawers and 
Doors 
Stainless Steel Handles & Stretchers 
Hand Leafed Brushed Pewter Legs

72 x 22 x 36 in   |   182.88 x 55.88 x 91.44 cm 

5302-116   
Ebonised Connaught Console Table

Ebonised Finish with Hand Gilt Accents 
Hand Leafed Silver Eglomisé Top 
Trellis Sides

54 x 19 x 32 in   |   137.16 x 48.26 x 81.28 cm 

VC61049   
Curves and Kalahari Sideboard

A simulated macassar ebony, stainless steel mounted and 
Kalahari panelled bowfront side cabinet, the panelled top 
and sides above four cabinet doors each enclosing an 
adjustable shelf. The original Art Deco.

64 x 21 x 34 in   |   162.56 x 53.34 x 86.36 cm 

6302-118   
Cutting Edge Etagère II

Hand Painted Faux Horn Wooden Frame 
Stainless Steel Edged Corners 
Tempered Glass Inset Shelves

32 x 15 x 80 in   |   81.3 x 38 x 203.2 cm

>> See page 115 for Cutting Edge Étagère in black. 

6305-196   
Hillsdale Etagère

Coastal Wave Finish Cerused Oak Shelves 
Spazzolato Finish Steel Supports

43½ x 19¾ x 80¼ in   |   110.7 x 50.4 x 203.9 cm
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5405-311   
Helm Dining Table

Extending 
Pacific alnut Veneer / Six Pull-Out Sections 
Six Self Storing Fold-Out Leaves / Napa Finish

Open: 72 x 72 x 30 in   |   182.88 x 182.88 x 76.2 cm 
Closed: 54 x 54 x 30 in   |   137.16 x 137.16 x 76.2 cm

4000-912LW
Primary Form Dining Chair

A mahogany side chair, the gently bowed and padded 
back with indicated wings above an upholstered seat on 
square tapering legs.

22½ x 25¼ x 35 in   |   57.2 x 64.1 x 88.9 cm 
Seat height: 20¼ in (51.44 cm)

Upholstered in Linen Weave Fabric 
Trim: Welting (LW)

4000-913.1AQG
Scoop This Up Dining Chair

A mahogany side chair, the padded back and down sloped 
indicated wings above an upholstered seat, on square tapering legs.

22½ x 25¼ x 35 in   |   57.2 x 64.1 x 88.9 cm 
Seat height: 19¼ in (49 cm)

Upholstered in Oatmeal Linen (1100-92) Fabric 
Trim: Welting (1AQG)

Also In-stock in Swathe Fabric 
(1AWK)

4202-070.1ASN
Troy Dining Chair

Upholstered Button Back & Tight Seat 
Upholstered Roll Over Arms 
Splayed Brushed Pewter Finish Legs

29½ x 26 x 37¼ in   |   74.93 x 66.04 x 94.6 cm 
Seat height: 19½ in (49.53 cm) / Arm height: 26½ in (67.31 cm)

Upholstered in 1080-92 Fabric 
Trim: Welting (1ASN)

4000-844.1AQT
Chinese Whispers Sidechair

An ebonised mahogany ‘cockpen’ chair, the trellis back above a 
drop in seat, the bowed seat rail above splayed legs joined by 
stretchers. Inspired by a George III original.

22½ x 23 x 39¼ in   |   57.15 x 58.42 x 100.01 cm 
Seat height: 20¼ in (51.4 cm)

Upholstered in Tungsten Linen Fabric / Trim: None (1AQT)

Also In-stock in Dusk Fabric 
(1AYK)

5405-333
Somerville Dining Table

Aged Oak Veneer 
Cloudy Bay Finish 
Berlin Silver Panelled Slab Bases

96 x 48 x 30 in   |   243.84 x 121.92 x 76.2 cm 
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4002-173.1ATD   
Linden Dining Chair

Hand Leafed Brushed Pewter Finish 
Upholstered Back, Outside Back and Seat 
Square Tapering Legs & Stretchers

21 x 26 x 36 in   |   53.34 x 66.04 x 91.44 cm 
Seat height: 19½ in (49.53 cm)

Upholstered in 58-250 Fabric / Trim: Welting (1ATD)

4102-173.1ATD   
Linden Armchair

Hand Leafed Brushed Pewter Finish 
Upholstered Back, Outside Back and Seat 
Square Tapering Legs

23 x 26½ x 36 in   |   58.42 x 67.3 x 91.44 cm 
Seat height: 19½ in (49.53 cm) 
Arm height: 25 in (63.5 cm)

Upholstered in 58-250 Fabric / Trim: Welting (1ATD)

5405-319   
Modulate Dining Table

Square Quartered Oak Veneer Top with Basalt Finish 
Brushed Pewter Column Legs 
Pyramid Plinth Base

42 x 42 x 30 in   |   106.68 x 106.68 x 76.2 cm 

6105-384
An Ode on Black Buffet

A Pacific walnut veneer buffet, the rectangular top above a 
central bank of three graduated drawers, flanked two each
side by a Chinoiserie painted and black canvas wrapped 
double hinged door, each enclosing an open drawer and 
an adjustable shelf below, on square chamfered legs.

80 x 18¼ x 40 in   |   203.2 x 46.36 x 101.6 cm

6105-581
Anji Cabinet

Platinum Sycamore Veneered Case 
Hand Silver-leafed Doors with Grisaille Painted Bamboo 
Suspended Between Acrylic Slab Supports 
Stainless Steel Fittings & Handles 
Twin Section Painted Interior with Two Adjustable Shelves

52 x 17 x 32 in   |   132.08 x 43.18 x 81.28 cm

6302-111
Preview Curio Cabinet

A gilt display cabinet, the floating block cornice above
placoid astragal glazed doors enclosing an LED lit 
ivory painted interior with four framed and glass inset 
adjustable shelves raised on bracket feet.

42 x 14 x 81¼ in   |   106.7 x 35.5 x 206.5 cm
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4402-065.1AJM   
Keene Bench

Shallow Button Upholstered Box Seat 
’Berlin Silver’ Sides with Bolt Details 
Turned Tapering ‘Royal Silver’ Legs 
’Berlin Silver’ Feet

58 x 18 x 18 in   |   147.32 x 45.72 x 45.72 cm

Upholstered in 15-125 Fabric 
Trim: Welting (1AJM)

4405-035.1AQI
Tilly Ottoman

Biscuit Tufted Seat 
Coastal Wave Finish Cerused Oak Frame 
Spazzolato Finish Steel Open-work Legs

62 x 19 x 19 in   |   157.48 x 48.26 x 48.26 cm

Upholstered in Oatmeal Linen (1100-92) Fabric 
Trim: None (1AQI)

Also In-stock in Swathe Fabric 
(1AWL)

6005-563   
Mavericks Bay Nightstand

Breakfront 
Coastal Wave Finish Cerused Oak 
Two Self Closing Drawers 
Brass and Stainless Steel Handles 
Brushed Pewter Legs

30 x 18 x 28 in   |   76.2 x 45.72 x 71.12 cm 

6005-566   
Mavericks Bay Dresser

Breakfront 
Coastal Wave Finish Cerused Oak 
Nine Self Closing Drawers 
Brass and Stainless Steel Handles 
Brushed Pewter Legs

62 x 19 x 32 in   |   157.48 x 48.26 x 81.28 cm 

6005-550
Step and Repeat Chest

Brushed Wenge Veneer 
Shikumen Finish 
Four Drawers with ‘Berlin Silver’ Panelling 
Self Closing Runners

42 x 18 x 32 in   |   106.68 x 45.72 x 81.28 cm 

4202-066.1AWL
Ebonised Connaught Accent Chair

Ebonised with Gilt Detailing 
Mahogany / Upholstered Seat

25 x 25½ x 33 in   |   63.5 x 64.77 x 83.82 cm 
Seat height: 19½ in (49.53 cm)

Upholstered in Swathe Fabric 
Trim: None (1AWL)

7105-274   
Bloc Desk

Quartered Oak Veneer with Basalt Finish 
Brass Slab Legs and Handles with Lancaster Finish 
Central Frieze Drawer and Three Graduated Drawers to The Left 
One Drawer & One Filing Drawer to the Right 
Self Closing Drawer Runners

62 x 28 x 30 in   |   157.48 x 71.12 x 76.2 cm 

Also In-stock in Oatmeal 
Linen (1100-92) Fabric 
(1AQI)
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6305-199
Long Division II Etagère

Blonde Fiddle Back Sycamore Veneered Shelves 
Acrylic Frame / Stainless Steel Bolt Details 
Vintage Pewter Steel Vertical Supports

43½ x 19 x 82½ in   |   109.85 x 48.26 x 209.55 cm

6305-200
Long Division III Etagère

Figured Ofram Veneered Shelves with Van Dyke Finish 
Acrylic Frame / Stainless Steel Bolt Details 
Vintage Pewter Steel Vertical Supports

43¼ x 19 x 82½ in   |   109.85 x 48.26 x 209.55 cm

7100-183
Helm Desk

Ebonised Mahogany 
Spaced Slatted inset Top with Tempered Glass Overlay 
Splayed End Supports 
Stainless Steel ‘Rigging Toggle’ Stretchers and ‘Anchor Plate’

62 x 30 x 30 in   |   157.48 x 76.2 x 76.2 cm 

7121-006   
Hillsdale Desk

Coastal Wave Finish Cerused Oak 
Grey Leather Wrapped Writing Surface 
Spazzolato Finish Steel Clamped Top 
Splayed Legs

47¾ x 27¾ x 30 in   |   121.28 x 70.48 x 76.2 cm 

3102-442
Pose Wall Mirror

Circular 
Cavetto Moulded Frame 
Silver Leaf Finish 
Floating Bevelled Edge Mirror Plate

54 x 4 x 54 in   |   137.16 x 10.16 x 137.16 cm

3102-451   
Cutting Edge Wall Mirror

Hand Painted Faux Horn Wooden Frame 
Rectangular Bevelled Mirror Plate 
Stainless Steel Edged Corners

35¾ x 2 x 47¾ in   |   90.8 x 5.08 x 121.28 cm

3102-452   
Cutting Edge Round Mirror

Hand Painted Faux Horn Wooden Frame 
Circular Bevelled Mirror Plate 
Stainless Steel Edged Corners

41¾ x 2 x 41¾ in   |   106.04 x 5.08 x 106.04 cm

3102-453   
Cutting Edge Floor Mirror

Hand Painted Faux Horn Wooden Frame 
Rectangular Bevelled Mirror Plate 
Stainless Steel Edged Corners

41¾ x 2 x 77¾ in   |   106.04 x 5.08 x 197.48 cm

>> See page 124 for Cutting Edge mirrors in black.

THE THEODORE ALEXANDER COLLECTION THE THEODORE ALEXANDER COLLECTION
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This item is part of our Custom Palette Finishing Service program and is available in 30+ unique finishes. Please see page 162-171 for details on this p ogram.

3125-007
Silver Hawthorn Trio Wall Mirror

A set of three silvered metal and silvered 
wood framed wall panels, each rectangular 
frame with a cast branch overlaid on an 
antiqued hand leafed mirror back.

26 x 3¾ x 49½ in   |   66 x 9.5 x 125.7 cm

3102-455
Code Mirror

Wall Mirror 
Ivory Painted Outer Frame 
Charcoal Painted inner Frame 
Abstract Runic Decoration 
Bevelled Edge Mirror Plate

54 x 3 x 54 in   |   137.16 x 7.62 x 137.16 cm

3125-011   
Shine Wall Mirror

Pierced Polished Aluminium 
Rectangular Mirror Plate

30 x 1 x 52 in   |   76.2 x 2.54 x 132.08 cm

>> See page 125 for Hawthorn Trio Wall Mirror.

Detail of 3102-455

THE THEODORE ALEXANDER COLLECTION
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Your Vision. Our Workroom.

AVAILABLE TO THE TRADE ONLY

The Custom Palette Program opens the doors to a vast 
creative kingdom, giving you full access to over 700 
Theodore Alexander furniture designs with the ability to 
paint, leaf and stripe each in an amazing palette of colors 
and finishes. Behind the scenes, the Theodore Alexander 
workroom – your workroom – expertly manages every 
detail to order, your order. Theodore Alexander does 
the work. You take the credit, offering clients one-of-a-
kind pieces that cannot be shopped, sourced or even 
imagined elsewhere. Do more of what you love best – 

interior design – and let us bring your vision to life! 
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START WITH A THEODORE ALEXANDER DESIGN

It’s time to set a unique creation in motion. Begin with 
a choice of over 700 Theodore Alexander designs, 

a newly expanded portfolio. There’s something perfect 
for every floor plan, whether the look is modern  

casual or traditional – or an eclectic mix.
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PAINT IT

Choose from over 40 on-trend colors from neutrals like Blush and Birch to saturated hues like 
Cockscomb and Cobalt – and everything in between – plus, mix and match as you like!

ARTICHOKE BIRCH

CADETBLUSH

CHIFFONCARAMEL

COBALTCLOUD WHITE

PAINT IT

DUSK EQUATOR

COCKSCOMB COFFEE BEAN

FLAXFLAMENCO

HAZEHARVEST

INKY BLACKHIBISCUS

166 167



PAINT IT

MULBERRY ONYX

LIMESTONE MALT

PASSION FRUITPALM

RIBBONQUARTZ

SANDSAHARA

LEAF IT

PAINT IT

Prosecco anyone? Specify a glowing and glamorous leaf finish to further elevate your design. 
Get creative! Prosecco is just one of 12 intoxicating options. 

WHEATGRASS WHITEWASH

BULLION CAPPUCCINO

SHERBET VENICE
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LEAF IT

NOBLE PROSECCO

MERCURY MINK

SILVER COINQUARTZ

TITANSKYLINE

VINTAGE SILVER COINVINTAGE BULLION

STRIPE IT

SILVER STRIPING 

GOLD STRIPING 

Don’t be shy. Accentuate the shape and color of your new design with gold or silver striping 
placed to your specification
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Our craftsmen employ time-honoured techniques to craft truly beautiful 

furniture you’ll fall madly in love with.

Every process and every detail, from a carved chair leg to a table finish

or inlay, is executed by hand. Our craftsmen employ time-honoured 

techniques to craft truly beautiful furniture you’ll fall madly in love with.

All surfaces of our furniture are prepared, sanded and finished, even those 

areas that are not always visible. This includes the undersides, the backs 

and the inside of the drawer boxes among others.

We believe that the person who owns a piece of Theodore Alexander 

furniture should take comfort in knowing the item can be viewed from any 

side and that we’ve made the piece using a time-honoured, handcrafted 

method that is the true mark of high quality.

QUALITY 
 

CRAFTSMANSHIP



3102-431 
P. 82

3102-442 
P. 159

3102-449 
P. 124

3102-450 
P. 124

3102-451 
P. 159

3102-452 
P. 159

3102-453 
P. 159

3102-455 
P. 160

3121-038 
P. 82

3125-003 
P. 125

3125-007 
P. 160

3125-011 
P. 160

3125-012 
P. 89

3125-013 
P. 89

3125-014 
P. 89

4000-822.1AJM 
P. 117

4000-844.1AQT 
P. 153

4000-896.1AQH 
P. 78

4000-912LW 
P. 152

4000-913.1AQG 
P. 152

4000-922.1AJM 
P. 118

4000-927.1AQG 
P. 86

4000-928.1AQI 
P. 86

4002-163.1AJZ 
P. 80

4002-173.1ATD 
P. 154

4005-053.1AJM 
P. 116

4100-822.1AJM 
P. 117

4100-861.1AJU 
P. 79

4100-927.1AQG 
P. 85

4100-927.2APW 
P. 85

4102-164.1ACR 
P. 130

4102-173.1ATD 
P. 154

4105-053.1AJM 
P. 116

4200-204.2ACN 
P. 131

4200-273.0AAT 
P. 95

INDEX

4200-286.1AJZ 
P. 118

4200-307.1AXT 
P. 128

4202-066.1AWL 
P. 157

4202-070.1ASN 
P. 153

4212-010.1AKJ 
P. 131

4302-004 
P. 115

4302-005 
P. 115

4402-056 
P. 127

4402-063 
P. 74

4402-064 
P. 74

4402-065.1AJM 
P. 156

4405-035.1AQI 
P. 156

4502-020.1AEJ 
P. 131

4502-021.1AQI 
P. 131

5000-620 
P. 108

5002-242 
P. 106

5002-245 
P. 100

5002-262 
P. 96

5002-264 
P. 100

5002-266 
P. 104

5002-268 
P. 106

5002-270 
P. 137

5002-271 
P. 74

5002-273 
P. 82

5002-277 
P. 75

5002-278 
P. 104

5002-298 
P. 84

5002-299 
P. 132

5002-300.C049 
P. 143

5002-300.C050 
P. 143

5002-301.C051 
P. 143

5002-301.C052 
P. 143

5002-302.C057 
P. 142

5005-607 
P. 106

5005-640 
P. 108



5005-737 
P. 107

5005-759 
P. 102

5005-835 
P. 108

5005-837 
P. 101

5005-846 
P. 107

5005-856 
P. 100

5005-862 
P. 109

5005-872 
P. 76

5005-873 
P. 105

5005-874 
P. 105

5005-875 
P. 105

5005-876 
P. 105

5005-878 
P. 107

5005-884 
P. 100

5005-929 
P. 106

5005-932 
P. 104

5005-948 
P. 134

5005-952 
P. 135

5005-953 
P. 133

5005-954 
P. 134

5005-956CHC 
P. 83

5005-957 
P. 135

5005-997 
P. 137

5006-018 
P. 128

5006-032 
P. 128

5006-035.CXX5 
P. 129

5012-037 
P. 70

5012-039 
P. 70

5012-046 
P. 144

5012-047 
P. 144

5012-053.C097 
P. 137

5012-054 
P. 137

5021-219 
P. 142

5021-259 
P. 108

5021-288 
P. 103

5021-290 
P. 75

5021-293 
P. 107

5021-327 
P. 135

5021-330 
P. 142

5021-348 
P. 128

5025-002 
P. 127

5025-003 
P. 142

5025-004 
P. 66

5029-050 
P. 118

5029-058 
P. 103

5029-061 
P. 97

5029-063X15 
P. 103

5029-065 
P. 103

5029-067 
P. 73

5029-068.C053 
P. 144

5029-068.C054 
P. 144

5029-070 
P. 145

5029-072 
P. 145

5029-073 
P. 146

5029-074 
P. 67

5029-075 
P. 67

5029-076 
P. 67

5029-077 
P. 145

5029-078 
P. 145

5029-079 
P. 146

5029-080 
P. 146

5029-081 
P. 73

5033-101 
P. 66

5033-102 
P. 66

5033-103 
P. 147

5033-104 
P. 147

5034-016 
P. 74

5034-017 
P. 147

5034-018 
P. 147

5041-078 
P. 83



5043-002 
P. 66

5050-001 
P. 92

5050-004 
P. 92

5051-003 
P. 136

5051-004 
P. 136

5051-007 
P. 68

5052-008 
P. 92

5100-199.5ABF 
P. 136

5102-034SY 
P. 95

5102-049 
P. 96

5102-053 
P. 104

5102-065 
P. 96

5102-066 
P. 101

5102-075 
P. 132

5102-076 
P. 132

5102-078 
P. 139

5102-082 
P. 135

5105-242 
P. 95

5105-248 
P. 95

5105-269 
P. 102

5105-283 
P. 139

5105-308 
P. 102

5105-349 
P. 102

5105-381 
P. 101

5105-399 
P. 101

5105-405 
P. 134

5105-410 
P. 133

5105-411 
P. 134

5105-412CHC 
P. 83

5105-416 
P. 136

5111-014 
P. 130

5112-015 
P. 70

5112-017 
P. 70

5112-023 
P. 138

5112-024.C097 
P. 138

5121-065 
P. 97

5121-067 
P. 139

5121-069 
P. 97

5121-071 
P. 73

5129-021 
P. 97

5129-025 
P. 67

5191.1APW 
P. 75

5191.2AMM 
P. 75

5205-105 
P. 123

5205-113 
P. 133

5300-163.C044 
P. 76

5302-109 
P. 96

5302-115 
P. 84

5302-116 
P. 150

5302-117 
P. 132

5305-175 
P. 110

5305-177 
P. 148

5305-181 
P. 109

5305-184 
P. 111

5305-187 
P. 126

5305-189 
P. 111

5305-200 
P. 109

5305-275 
P. 109

5305-281 
P. 111

5305-282 
P. 111

5305-284 
P. 110

5305-316 
P. 76

5305-318 
P. 149

5305-319 
P. 149

5305-322 
P. 133

5305-323 
P. 148

5305-330 
P. 148

5305-362 
P. 129

5312-022.C098 
P. 138

5312-023 
P. 138



5321-056 
P. 110

5329-012 
P. 112

5329-013X15 
P. 112

5329-015 
P. 68

5334-005 
P. 148

5341-009 
P. 83

5350-001 
P. 92

5402-022 
P. 81

5402-023 
P. 81

5402-025 
P. 79

5405-190MD 
P. 116

5405-265 
P. 117

5405-283 
P. 80

5405-310 
P. 78

5405-311 
P. 152

5405-319 
P. 154

5405-321CHC 
P. 87

5405-321EHC 
P. 86

5405-322CHC 
P. 85

5405-333 
P. 153

5412-003 
P. 77

6002-218 
P. 123

6002-226 
P. 123

6002-239 
P. 69

6005-485 
P. 122

6005-486 
P. 122

6005-550 
P. 157

6005-559 
P. 82

6005-563 
P. 156

6005-565CHC 
P. 88

6005-565EHC 
P. 88

6005-566 
P. 156

6050-001 
P. 93

6050-002 
P. 93

6102-155 
P. 113

6102-162 
P. 126

6102-184 
P. 76

6102-185 
P. 81

6102-186 
P. 118

6102-189 
P. 77

6102-194 
P. 119

6102-201 
P. 77

6102-205 
P. 149

6102-207 
P. 69

6105-384 
P. 155

6105-437 
P. 112

6105-438 
P. 112

6105-439 
P. 149

6105-464 
P. 113

6105-481 
P. 119

6105-497 
P. 113

6105-510 
P. 113

6105-517 
P. 81

6105-548 
P. 150

6105-581 
P. 155

6133-060 
P. 150

6134-006CHC 
P. 87

6134-006EHC 
P. 87

6152-012 
P. 93

6302-109 
P. 115

6302-111 
P. 155

6302-118 
P. 151

6305-196 
P. 151

6305-199 
P. 158

6305-200 
P. 158

6321-030 
P. 115

7100-183 
P. 158

7105-237BL 
P. 124

7105-274 
P. 157

7121-006 
P. 158



7129-004X15 
P. 124

7150-001 
P. 94

7151-001 
P. 69

8055.2AIA 
P. 73

8305-061.1AEB 
P. 122

AC40007.1AFD 
P. 60

AC41007.1AFD 
P. 60

AC50001.5ABF 
P. 53

AC50002 
P. 58

AC50004.C049 
P. 58

AC50005.C052 
P. 58

AC50010 
P. 58

AC50016 
P. 54

AC50023 
P. 57

AC50041 
P. 55

AC50042 
P. 55

AC50048 
P. 56

AC50049 
P. 56

AC50050 
P. 57

AC50051 
P. 57

AC50054 
P. 55

AC50055 
P. 52

AC50056 
P. 52

AC51001 
P. 53

AC51010 
P. 54

AC51021 
P. 55

AC51027 
P. 53

AC51029 
P. 52

AC51030 
P. 57

AC51031 
P. 56

AC51034 
P. 56

AC51035 
P. 52

AC53001.5ABF 
P. 53

AC53003 
P. 59

AC53006 
P. 54

AC54010 
P. 60

AC60002 
P. 62

AC61001 
P. 59

AC61002 
P. 62

AC61014 
P. 61

AC61017 
P. 61

AC61019 
P. 61

AC61021 
P. 61

AC61022 
P. 63

AC61023 
P. 62

AC61025 
P. 62

JD31004 
P. 27

JD50003 
P. 26

JD50010 
P. 26

JD50019 
P. 26

JD51006 
P. 26

JD61005 
P. 27

K6460.2ACL 
P. 30

KENO1128 
P. 41

KENO3201 
P. 41

KENO4009.1AJM 
P. 37

KENO4101 
P. 31

KENO4108WH 
P. 30

KENO4109.1AJM 
P. 37

KENO4118.2AQI 
P. 30

KENO4404HM 
P. 30

KENO4411.1AHL 
P. 39

KENO5002 
P. 32

KENO5004 
P. 32

KENO5010 
P. 32

KENO5041 
P. 33

KENO5044 
P. 39

KENO5049 
P. 31

KENO5051 
P. 34

KENO5052 
P. 40



KENO5059 
P. 34

KENO5076 
P. 33

KENO5077 
P. 34

KENO5078 
P. 34

KENO5082 
P. 35

KENO5101 
P. 32

KENO5119 
P. 31

KENO5121 
P. 33

KENO5307 
P. 35

KENO5308 
P. 35

KENO5312 
P. 33

KENO5313 
P. 31

KENO5410 
P. 37

KENO5504 
P. 35

KENO6013 
P. 40

KENO6024 
P. 38

KENO6104 
P. 38

KENO6106 
P. 36

KENO6107 
P. 36

KENO6123 
P. 38

KENO7104 
P. 40

KENO7106 
P. 40

KENO8302 
P. 39

MB1001.1AQI 
P. 12

MB1003.1AQI 
P. 12

MB1005.1AQG 
P. 14

MB1008.1AQG 
P. 14

MB1009.1AQI 
P. 15

MB31001 
P. 22

MB31003 
P. 21

MB31004 
P. 22

MB31006 
P. 21

MB50001.C011 
P. 10

MB50001.C014 
P. 10

MB50002.C010 
P. 10

MB50003 
P. 7

MB50008 
P. 19

MB50010 
P. 7

MB50018 
P. 7

MB51001 
P. 6

MB51002 
P. 6

MB51003.C014 
P. 10

MB51004 
P. 6

MB51008 
P. 7

MB51009 
P. 6

MB53002 
P. 11

MB53005 
P. 11

MB54001 
P. 15

MB54003 
P. 12

MB54010 
P. 14

MB60001 
P. 17

MB60002 
P. 17

MB61001L 
P. 20

MB61001R 
P. 20

MB61002 
P. 11

MB61003 
P. 19

MB61005 
P. 16

MB61007 
P. 16

MB61008 
P. 16

MB61016 
P. 16

MB63001 
P. 11

MB63003 
P. 21

MB71001 
P. 21

MB83001.1AQG 
P. 19

MB83004.1AWK 
P. 17

MB84001.1AQG 
P. 20

SLD40001.0AOK 
P. 48

SLD50002 
P. 44

SLD50003 
P. 44

SLD50004 
P. 44



SLD50005 
P. 44

SLD50006.0AOJ 
P. 49

SLD51001.0AOC 
P. 45

SLD53001 
P. 45

SLD54001.0AOD 
P. 48

SLD61001.0AOD 
P. 48

SLD62001.0AOD 
P. 45

SLD72001.0AOJ 
P. 49

SLD83001.0AOL 
P. 49

VC53033 
P. 110

VC61049 
P. 150




